
KRONIKA ŠOLE V SLIKI IN BESEDI  2023-24 
 
SEPTEMBER 
 
NOGOMETNE ŽOGE 

Gorenjska banka, enota v Šenčurju je učencem OŠ Šenčur podarila nogometne žoge. 
  

 
 
 
GEOGRAFSKI TABOR ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE 
 
Nadarjeni in radovedni učenci smo se odpravili na geografski tabor za nadarjene in radovedne 
učence. V petek, 8. septembra 2023, nas je avtobus pobral pred Osnovno šolo Šenčur in nas 
odpeljal proti Zgornjesavski dolini vse do slovensko-avstrijsko-italijanske meje, kjer se nahaja 
CŠOD Planica. Po uvodnih navodilih vodje centra, ge. Mine, smo se namestili po sobah in že bili 
pripravljeni za akcijo: učitelji so nas razdelili v dve skupini. 
Prva skupina se je odpravila na ogled Nordijskega centra Planica, modernega skakalno-
tekaškega centra, kjer se urijo naši smučarski skakalci in tekači na smučeh. Spoznali smo 
ledeniško dolino Planica, bogato zgodovino smučarskih skokov, in se povzpeli po 1191 
stopnicah na vrh letalnice bratov Gorišek, ki vsako leto marca gosti tekme v smučarskih poletih. 
Na vrhu smo se vsi soglasno strinjali, da imajo smučarski skakalci zelo lep razgled.  Medtem si 
je druga skupina izposodila kolesa in kolesarsko opremo ter se po nekdanji trasi železnice, ki je 
danes spremenjena v kolesarsko pot med Mojstrano in italijanskim Trbižem, odpravili do Gozda 
Martuljka, kjer so si ogledali Spodnji Martuljški slap. Ker so bili zelo hitri, so v Kranjski Gori zavili 
še do umetnega jezera Jasna na sladoled. Po večerji je sledil še geografski večer: izvedli smo živi 
zemljevid Zgornjesavske doline ter se tako seznanili z glavnimi značilnostmi doline. 
Tudi sobota je imela na sporedu zanimiv program: po zajtrku smo se ponovno razdelili v dve 
skupini; prva skupina je odšla v bližnji gozd, kjer so plezali na drevo, postavljali bivake iz 
gozdnega materiala ter se učili planinske vozle. Druga skupina je ostala v jedilnici in se lotila 
kuhanja. Prelevili smo se v vrhunske poznavalce slovenske kulinarike ter po receptu 
pripravili joto, okusno jed iz zelja, mesa in krompirja, ter za sladico še pehtranovo potico. Vmes 
smo se zamenjali, tako da smo vsi preizkusili vse. Kot se za dobre kuharje spodobi, smo skuhane 
dobrote tudi poskusili in se soglasno strinjali, da smo skuhali najboljšo joto in potico. V 
popoldanskem času smo zamenjali petkovi skupini; tisti, ki so si ogledali Nordijski center Planica, 
so šli na kolesarjenje, petkovi kolesarili pa so si ogledali Nordijski center Planico. Zvečer smo se 

https://www.os-sencur.si/2023/09/18/geografski-tabor-za-nadarjene-in-radovedne-ucence/


odpravili še na nočni pohod do naravnega rezervata Zelenci in se v soju čelnih svetilk vrnili v 
CŠOD. 
V nedeljo pa smo najprej spakirali stvari in se zbrali na igrišču. Tokrat smo se odpravili na pohod 
proti ledeniški dolini Tamar, kjer smo preko terenskega dela spoznavali značilnosti ledeniške 
doline, se seznanili z osnovami orientacije na terenu ter preizkusili v opravljanju intervjujev. Čas 
je hitro mineval, zato smo se odpravili nazaj proti Planici, kjer se nam je tik pred odhodom zgodil 
zanimiv pripetljaj: zaradi počene pnevmatike na avtobusu, smo imeli še dodatno uro druženja, 
ki smo ga izkoristili za igre z žogo. Malo utrujeni, vendar z zelo lepimi spomini, smo se v poznih 
popoldanskih urah vrnili nazaj pred OŠ Šenčur. 
Učitelja Maja Sirše in Boštjan Gradišar. 
 

        
 
EVROPSKI DAN JEZIKOV 
 
Na Osnovni šoli Šenčur smo v šolsko leto 2023/2024 vstopili jezikavo! Ob evropskem dnevu 
jezikov, 26. septembra, smo raziskovali različne evropske jezike, ugotavljali podobnosti in razlike 
med jeziki, prevedli slovensko himno v več evropskih jezikov, se poigravali s pomenom stalnih 
besednih zvez v različnih jezikih in odkrivali, kako nas lahko jezikovne podobnosti včasih tudi 
zavedejo. Besedam, ki so v različnih jezikih enake ali podobne, njihov pomen pa ni prav nič 
podoben, rečemo »lažni prijatelji« 
Razstavo, s katero smo obeležili mednarodni dan jezikov, so pripravili učenci 7.–9. razreda, ki 
se v okviru izbirnega predmeta učijo španščine in francoščine pod mentorstvom učiteljic Ingrid 
Škofic in Martine Kešnar. 
 

       
 
KOLESARSKA EKSKURZIJA ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE 
V sredo, 27. septembra 2023, smo se nadarjeni in radovedni učenci odpravili raziskovati grad 
Brdo, prvi renesančni dvorec na Kranjskem. Ker pa je september posvečen tednu trajnostne 
mobilnosti, smo se na izlet odpravili kar s kolesom. 

https://www.os-sencur.si/2023/09/26/evropski-dan-jezikov/
https://www.os-sencur.si/2023/10/02/kolesarska-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence/


S kolesom smo se v popoldanskih urah izpred Osnovne šole Šenčur odpravili proti Visokem, 
mimo Suhe pri Predosljah in kaj kmalu smo že bili na Posestvu Brdo. Tam nas je pričakala 
vodička, ki nas je popeljala po čudovitem posestvu. Izvedeli smo marsikaj zanimivega. Najprej 
smo si ogledali nekdanjo grajsko pristavo, pokriti bazen in grad Brdo, ki je bil zgrajen v 16. 
stoletju, ko so na naše ozemlje vpadali Turki. Skozi stoletja so v njem živeli različni pomembneži, 
kot so npr. Žiga Zois, jugoslovanska kraljeva družina Karađorđević in nekdanji predsednik 
Jugoslavije Josip Broz Tito. Danes se grad uporablja kot protokolarni objekt, zato vanj nismo 
smeli vstopiti. Smo si pa zato ogledali čudovit grajski park, v katerem je botanik Karel Zois uredil 
prvi alpski botanični vrt v okolici. Sprehod po čudovitih drevoredih in ribnikih smo zaključili z 
ogledom čebelnjaka s panjskimi končnicami znanih slovenskih slikarjev, konjeniškega in 
kongresnega centra. 
Po končanem ogledu smo se s kolesi odpravili nazaj proti Šenčurju. Ker pa smo zelo hitro 
poganjali pedale in pri tem zelo uživali, smo pot domov nekoliko podaljšali; zapeljali smo se še 
mimo Luž in Velesovega. Ob prihodu k šoli smo se vsi soglasno strinjali, da bi takšne kolesarske 
izlete lahko večkrat izvedli. 
 

       
 
25.9.2023 KOLESARSKI IZPIT 5. RAZREDOV NA ŠOLI V TRBOJAH 

 

OKTOBER 

RAZSTAVA IN PREDAVANE O GENERALU RUDOLFU MAISTRU  

Na šoli smo odprli razstavo o Rudolfu Maistru 



                     
 
 
PLANINSKA ŠOLA – 2. POHOD 
 
V soboto, 14.10.2023 smo učitelji OŠ Šenčur v sodelovanju z Mladinskim odsekom Planinskega 
društva Kranj organizirali in izvedli 2. pohod Planinske šole. Veseli nas, da je na lep oktobrski 
sobotni dan “migalo” z nami več kot 290 udeležencev. 

       

INFODROM NA OŠ ŠENČUR 
 
Učenci, ki sodelujejo pri interesni dejavnosti šolski radio, so sodelovali v mladinski oddaji na RTV 
Slovenija Infodrom. Z urednico oddaje Tino Antončič so se pogovarjali o duševnem zdravju, ker 
smo 10. oktobra obeleževali svetovni dan duševnega zdravja. Oddaja je bila na sporedu v petek, 
13. 10. Prispevek pa je dostopen tudi tukaj. Vabljeni k ogledu! 
Ana Marija Rožman, mentorica 

SLOVENIJA IMA TALENT 2023 

Naša učenka Ana Čermelj iz 8.r in naša nekdanja učenka Jona Gantar, ki zdaj obiskuje 2. letnik 
Gimnazije Kranj, sta v nedeljo, 22. 10. 2023 skupaj s prijateljicami iz plesne skupine Impulz v 
oddaji Slovenija ima talent sodnike tako navdušile, da so jim namenili 4-krat DA in jih uvrstili v 

nadaljevanje šova. 🔥💃👏 
Veselimo se njihovega z energijo nabitega nastopa tudi v polfinalu. 
 

Dekleta, naj vam uspe! 🍀 

https://www.os-sencur.si/2023/10/16/planinska-sola-2-pohod/
https://365.rtvslo.si/arhiv/infodrom/174993404


 

 
 
PO POTEH NAŠIH KORENIN – EKSKURZIJA NA AVSTRIJSKO KOROŠKO 
 
 Na čudovito soboto, 7. 10. 2023, se je 29 nadarjenih in radovednih učencev OŠ Šenčur v 
spremstvu učiteljev Boštjana, Maje in Olge polno pričakovanj odpravilo na ekskurzijo, ki smo jo 
poimenovali Avstrijska Koroška. 
Pot nas je peljala proti Ljubelju, kjer smo ob odlični razlagi učitelja Boštjana obiskali podružnico 
koncentracijskega  taborišča Mathausen. Molče in polni spoštovanja do tistih, ki so tu pustili 
svoja življenja ob gradnji ljubeljskega predora in nasilja, smo si ogledali obstoječe objekte in se 
z minuto molka poklonili žrtvam ob spomeniku. 
Pot smo nadaljevali proti glavnemu mestu Avstrijske Koroške – Celovcu. Žal nas je na poti prek 
čudovite Drave spremljala megla. V Celovcu smo si ogledali stavbo deželnega glavarja ter 
mestno hišo. Mimo butičnih trgovin in številnih kavarnic smo zavili na Novi trg, kjer se nahaja 
masivni zmajev vodnjak. Po legendi, ki so nam jo predstavili osmošolci, je bil Celovec zgrajen v 
močvirju, na katerem je živel zmaj. Na istem trgu smo pred kipom nekaj besed namenili tudi 
cesarici Mariji Tereziji. Končno je napočil čas za malico! 
Pot nas je vodila do romarskega središča Gospa Sveta, ki se nahaja nekaj kilometrov severno od 
Celovca. Je najstarejša cerkev, ki je bila zgrajena na slovenskem ozemlju. Okoli leta 760 jo je dal 
zgraditi misijonar Modest, ki je med Karantance širil krščanstvo. Nas pa ni navdušila le cerkev, 
temveč tudi dva mlada razposajena mucka, ki sta hitro pristala v naših naročjih. Gospa sveta je 
tudi dala ime Gosposvetskemu polju, kjer je v slovenskem jeziku potekalo ustoličevanje 
karantanskih knezov oziroma pozneje koroških vojvod vse do leta 1414. 
Na Gosposvetskem polju sta stala knežji kamen (ta je od leta 1862 v celovškem muzeju) 
in vojvodski prestol. Slednji danes stoji v manjšem parku tik ob cesti, ki povezuje Celovec s 
Šentvidom ob Glini. Ob pomoči razlage učiteljice Maje smo si lažje predstavljali, kako sta na 
vojvodskem prestolu sedela knez in škof ter podeljevala zemljo vazalom, ki so jima v zameno 
nudili pokorščino, služenje in vojaško službo. 
Na Gosposvetskem polju je tudi Krnski grad, v času pokristjanjevanja politično središče 
Karantanije. Po strmi poti, kjer nas je poleg križevega pota, zalival tudi lasten pot, smo prispeli 
do Krnskega gradu. Tu smo se na lastne oči prepričali, kako so avstrijske oblasti zatirale 
zamejske Slovence, jih želele ponemčiti, saj so slovenska imena in priimke na nagrobnikih iz 
slovenskih spremenili v nemška, npr. namesto Jože Tišler je sedaj na spomeniku napis Joseph 
Tischler. Nekaj minut smo namenili tudi našim krulečim želodčkom, nato pa pohiteli, saj nas je 
čakala, nam najpomembnejša atrakcija – razgledni stolp Pyramidenkogel. 

https://www.os-sencur.si/2023/10/26/po-poteh-nasih-korenin-ekskurzija-na-avstrijsko-korosko/


Pot do njega nas je vodila mimo Vrbskega jezera, kjer stojijo čudovite počitniške hiše. Turizem 
tu resnično cveti. Končno! Pred nami se dviga 100 m visok razgledni stolp. Hitro kupimo 
vstopnice, se z dvigalom povzpnemo na razgledno teraso (72 m). Pred nami se odpre čudovit 
pogled na celotno Vrbsko jezero in okoliške koroške vasi. Za konec pa najslajše. Večina 
udeležencev se je z višine 52 metrov pogumno spustila vse do pritličja po zaprti drči. Koliko 
vriskov in krikov je bilo slišati! 
Dobro razpoloženi smo sedli v avtobus in po uri in pol prijetne vožnje, pogovorov, smeha smo 
se zadovoljni in polni novih spoznanj vrnili v Šenčur. 
 

           

 
ČAJANKA ZA BABICE IN DEDKE 
 
Dedki in babice so bili prijazno vabljeni na druženje ob čaju in klepetu. Podružnična šola Voklo. 
 

                       
 
 
SVEČE LAHKO GORIJO TUDI DRUGAČE 
 
Zopet smo se lotili projekta Sveče lahko gorijo tudi drugače in naredili res veliko kamenčkov. 
 



 
 
 
JESENSKO DRUŽENJE S STARIMI STARŠI 
 
Zadnji četrtek pred jesenskimi počitnicami sta na šolskem igrišču odmevala glasba in 
smeh. Učenci podaljšanega bivanja matične šole Šenčur smo v goste povabili naše stare 
starše. Skupaj smo se igrali različne igre, zapeli in zaplesal ob glasbi, poslikali obraze in napolnili 
naše želodčke. Pripravili smo tudi tržnico s kamenčki, ki jih ob prihajajočih praznikih namesto 
sveč lahko položimo na grobove svojcev. 
Zahvaljujemo se vsem babicam in dedkom za njihov čas in dobro voljo, posebna zahvala pa gre 
tudi članom in članicam Turističnega društva Šenčur za pomoč pri pripravi in odličen pražen 
krompir. Hvala tudi Alešu Okorn za donacijo krompirja in Kmetiji Gregorc za donacijo jabolk. 
Sami zmoremo veliko, skupaj zmoremo vse. 
učiteljice podaljšanega bivanja OŠ Šenčur 
 

            

JESENSKO DRUŽENJE Z DEDKI IN BABICAMI 

 

 

Druženja z dedki in babicami imajo prav poseben čar. Podarjajo objeme, ki zdravijo in nas vse 
skupaj delajo srečne. 

https://www.os-sencur.si/2023/10/27/jesenski-piknik-na-maticni-soli/


Na PŠ Olševek smo jih povabili v četrtek, 26.10.2023. Druženje je potekalo v prijetnem, 
sproščenem in še posebej veselem vzdušju. Skupno doživetje smo posvetili poslikavi kamenčkov 
pred prihajajočimi dnevi, v katerih se pogovarjamo o ljubih osebah, ki smo jih izgubili in tudi o 
polaganju sveč na grobove. Razpravljali smo o tem, koliko odpadkov nastane z odpadnimi 
svečami in kako se temu lahko izognemo s tem, da na grob postavimo spominski kamenček in 
ne sveče. 

Druženje se je nadaljevalo na igrišču šole, ob prijetnem klepetu, toplem čaju, sladkanju s piškoti 
in kokicami, dan pa bo gotovo babicam, dedkom in učencem dolgo ostal v prijetnem spominu. 

Podružnični šoli Voklo, Olševek 

GASILCI NA OBISKU 

Pgd Hotemaže je pripravil vajo na podružnični šoli Olševek in učence seznanili kaj vse pomeni 

biti gasilec in kaj morajo storiti v primeru 🔥. Izvedli so evakuacijo šole in imeli prikaz opreme 
ter poligon za otroke. Hvala gasilcem ker osveščate naše učence. Z gasilskim pozdravom NA 
POMOČ! 

                  

           



             PŠ Olševek 

8. 10.2023 UČENJE V NARAVI IN LETNI UČILNICI v Trbojah 

  

 

10.10.2023 učenje z Google Lens programom 

   

12.10.2023 obisk gasilcev iz GD Trboje 

 



 

27.10.2023 obisk dveh španskih učiteljev, ki sta bila 2 uri pri našem pouku 

 

 

NOVEMBER 

OBISK UČITELJEV IZ ŠPANIJE NA OŠ ŠENČUR 

Pred jesenskimi počitnicami sta OŠ Šenčur v okviru projekta Erasmus+ obiskala učitelja z 
osnovne šole Colegio de Educacion Infantil y Primaria Marin Ocete v kraju Alfacar v Španiji. 
Učitelja Amaia in Carlos sta našo šolo obiskala 26. in 27. oktobra ter opazovala pouk na matični 
šoli in na podružnični šoli Trboje. Prvi dan so jima učenci naše šole predstavili šolo in njeno 
zunanjost ter Slovenijo, njene znamenitosti, kulturo in običaje. Učitelja sta opazovala pouk na 
razredni in predmetni stopnji pri učiteljih Manji Primožič, Vanji Klepec, Anji Roblek 
Dominko, Katji Golouh, Urši Tomažič, Ingrid Škofic, Neži Kern in Boštjanu Gradišarju. Učenci so 
učiteljema pod mentorstvom Andreje Režek predstavili pripravo tradicionalnih sirovih štrukljev. 
Za zaključek obiska pa sta se učitelja v družbi učiteljic Maruše Robida in Katje Golouh odpravila 
na POŠ Trboje, kjer sta opazovala pouk v razredih učiteljic Tadeje Tomlje in Tanje Bogataj. Čisto 
za konec pa smo izkušnje strnili v sproščenem pogovoru ob Trbojskem jezeru in navezali pristne 
prijateljske vezi, ki jih bomo ohranjali tudi v prihodnje.  

Ana Marija Rožman, koordinatorica Erasmus+ 

    

KOMEMORACIJA OB DNEVU SPOMINA NA MRTVE 
 
V pokrajine je prišla jesen in nas odela v jesenske barve. Zbudili smo se v rahlo megleno in 
hladnejše jutro, ki nas je spomnilo, na vse tiste, ki jih ni več med nami. 
Učenci PŠ Voklo in Trboje ter učiteljici Anja Lesjak in Alenka Kern, smo 1. novembra v 
sodelovanju s Krajevno organizacijo ZB za vrednote NOB Šenčur, izvedli komemoracijo na 

https://www.os-sencur.si/2023/11/05/komemoracija-ob-dnevu-spomina-na-mrtve-2/
https://www.sencur.si/Datoteke/Slike/Novice/841596/l_841596_1.jpg


pokopališču v Šenčurju. Z učenci smo se ob deklamacijah in prepevanju pevskega zbora PŠ Voklo 
in Trboje, spomnili vseh tistih, ki so padli v boju ter pokazali, kako spoštujemo praznike, v katerih 
se spominjamo ljudi, ki jih ni več med nami in so dali pomemben pečat ter življenje za svojo 
domovino. 
Zapisala učiteljica Anja Lesjak 

                     

ZAVRTELI SMO SE NA VRTILJAKU SREDNJIH ŠOL 
 
Oblačen četrtek, 26. oktobra, je bil na OŠ Šenčur dan za razmislek o prihodnosti osmo- in 
devetošolcev. Na šoli se je namreč vrtel Vrtiljak srednjih šol. Obiskali so nas profesorji, dijaki in 
svetovalni delavci vseh gorenjskih in nekaterih ljubljanskih srednjih šol. Temeljito so nam 
predstavili njihove programe, nam praktično prikazali veščine, ki jih razvijajo na njihovi šoli, 
demonstrirali tehnike ter predstavili njihove izdelke. Posladkali so nas s priboljški, nas navdušili 
z lesenimi in tehničnimi izdelki, nam predali spodbudne besede, mi pa smo njih povprašali o 
dvomih, ki se nam porajajo. 
Vsak učenec se je lahko udeležil dveh predstavitev. Vabljeni so bili tudi starši, saj zagotovo 
pomembno prispevajo pri pogovoru s svojimi otroki glede njihove prihodnosti. 
Upava, da bo učencem lažje pri izbiri nadaljnje izobraževalne poti. 
Psihologinja Mateja Potočnik Poljanšek, koordinatorica Vrtiljaka srednjih šol 
Pedagoginja Urša Tomažič 
 

        
 
NAŠI NADARJENI IN RADOVEDNI DEVETOŠOLCI NA GIMNAZIJI ŠKOFJA LOKA 
 
V petek, 10. 11. 2023, se je 13 naših devetošolcev pridružilo učencem še iz 18-ih osnovnih šol 
na Gimnaziji Škofja Loka. Profesorji so pripravili 8 delavnic z različnih področij naravoslovja, 
družboslovja, jezikoslovja… 
Vsak učenec je sodeloval na dveh različnih delavnicah, vmes so se okrepčali z okusno malico. 
Rdeča nit vseh delavnic je bila PRIHODNOST. 
Vodstvo gimnazije ter šolska svetovalna služba so tovrstno, zelo zanimivo dejavnost, pripravili 
že devetič. Naši učenci so vedno navdušeni, saj so teme zanimive in pripravljene ravno na 
takšnem nivoju, da prebudijo »možgančke« in dovolj znane, da so učenci lahko tudi uspešni. 

https://www.os-sencur.si/2023/11/06/zavrteli-smo-se-na-vrtiljaku-srednjih-sol/
https://www.os-sencur.si/2023/11/13/nasi-nadarjeni-in-radovedni-ucenci-na-gimnaziji-skofja-loka/


Nekaj tekmovalnega duha prida nagradna igra, v celoti pa je srečanje zasnovano prijateljsko, 
povezovalno in sodelujoče. Vsekakor vredno obiska. 
 
 

 

EVROPSKA PRVAKINJA V SHOW PLESIH 
 
Z veseljem in ponosom sporočamo, da je učenka naše šole, Bina Podjed, učenka 8. c razreda, 
postala evropska prvakinja v show plesih! Ta naziv je osvojila kar štirikrat, in sicer v solo, duo, z 
malo skupino in formacijo. Bina, iskrene čestitke, iz srca ti privoščimo ta izjemen naslov in ti 
želimo obilo užitkov pri tvoji nadaljnji plesni poti! 

                                           
 
ŠPORT ZA SPROSTITEV 
 
Predmet šport za sprostitev popestrimo z dejavnostmi kot je plezanje v Plezarni v Britofu. 
 

                      
 
 
 
PREDAVANJE O KULTURI OBLAČENJA 
 

https://www.os-sencur.si/2023/11/13/evropska-prvakinja-v-show-plesih/


Obiskala nas je Lea Pisani, svetovalka za kulturo oblačenja in nam je na zanimiv način predstavila 
strategije nakupovanja, veščine vzdrževanja oblačil in tudi katera oblačila so primerna za 
različne priložnosti. Tudi za delovno mesto. 

         
           

ŠOLA ZA STARŠE 

Doroteja Lešnik Mugnaioni je predava v šoli za starše o med vrstniškem nasilju in konfliktih. 
Zahvala vsem staršem, ki ste s svojo udeležbo pokazali, da vam ni vseeno. 

 

                    

 

ŽUPAN NA SLOVENSKEM ZAJTRKU 

V petek, 17.11.2023, smo v Sloveniji obeležili  “Dan slovenske hrane”, s katerim želimo dati v 
Sloveniji pridelani hrani poseben pomen. 
Posebej ta dan oblikujejo v vrtcih in osnovnih šolah, kjer pripravijo t. i. Slovenski zajtrk, ki je 
sestavljen samo iz lokalnih pridelkov. Tudi vrtec Šenčur in OS Šenčur sodelujeta v projektu, ki 
poteka že  13. leto. 
Župan g. Ciril Kozjek se je zajtrka udeležil  v centralnem vrtcu v Šenčurju, kjer je skupaj z vodjo 
vrtca Šenčur ga. Darjo Marinšek, ravnateljico OŠ Šenčur ga. Stanko Naglič in predstavnikom 
Čebelarskega društva Šenčur g. Vililjem Kavčnikom užival v  slovenskem zajtrku, ki je bil 
obogaten s šenčurskim medom. 
Župan je vsem otrokom zaželel, da bi vsak dan pričeli z zdravim in okusnim zajtrkom, ki naj bo 
čim bolj slovenski. 
 
 

                 

https://www.sencur.si/Datoteke/Slike/Novice/850837/l_850837_1.jpeg


EVROPSKI TEDEN ZMANJŠEVANJA ODPADKOV  
 
Že sedmo leto zapored na Osnovni šoli Šenčur sodelujemo v Evropskem tednu zmanjševanja 
odpadkov (ETZO). Letos smo akcijo poimenovali EKOTEDEN, saj smo aktivnosti načrtovali za 
vsak dan v tednu od 20. do 24. novembra. Projekt smo povezali s projektom Erasmus+, ki poteka 
na naši šoli. 
Ponedeljku smo namenili »eko čvek«, pri pouku smo se pogovarjali o ekoloških temah, si 
ogledali poučne video posnetke, brskali po knjigah itd. V torek smo pri uri oddelčne skupnosti 
izvedli dejavnosti, kjer so učenci spoznavali okoljsko problematiko na različnih področjih, krepili 
občutek soodgovornosti in povezanosti med ljudmi, predvsem učenci višjih razredov pa so tudi 
kritično razmišljali ter argumentirano izražali svoja mnenja in stališča. Učenci iz vsakega razreda 
so zapisali po štiri zanimivosti iz ekologije, ki smo jih poimenovali »eko dejstva«, in jih izobesili 
v eko kotičku v avli šole. V sredo smo izvedli eko kviz, ki smo ga poimenovali »Eko glavca«, in 
preverili znanje naših mladih eko nadobudnežev. Zmagovalce smo nagradili s praktičnimi 
nagradami. V četrtek smo zbirali zamaške, ki jih bomo uporabili pri ustvarjanju novoletnih 
okraskov, zadnji dan v tednu pa smo izvedli »eko akcijo«, čistilno akcijo in različne aktivnosti, 
kjer so učenci ločevali, predelali ali ponovno uporabljali že uporabljene predmete. 
Tanja Bogataj in Ana Marija Rožman 
 

       

 
NARAVOSLOVNI DAN ZA 8. RAZRED 
 
V sredo, 22. novembra, smo imeli osmošolci naravoslovni dan. Tokrat nas je pot ponesla na 
Dolenjsko. Obiskali smo namreč interaktivni center Svet energije v Krškem in Posavski muzej v 
Brežicah. 
 

                               

 
SPLETNI SEMINAR ZA STARŠE O OBJAVLJANJU INFORMACIJ O OTROCIH NA INTERNETU 
  

https://www.os-sencur.si/2023/11/25/evropski-teden-zmanjsevanja-odpadkov-2/
https://www.os-sencur.si/2023/11/26/13344/
https://www.os-sencur.si/2023/11/29/spletni-seminar-za-starse-o-objavljanju-informacij-o-otrocih-na-internetu/


Na Točki osveščanja o varni rabi interneta Safe.si bomo v sredo, 29. novembra 2023, ob 18. uri 
pripravili spletni seminar za starše z naslovom Ali naj objavim? – Na kaj biti pozoren pri 
objavljanju o otrocih na internetu. 
Številni starši in skrbniki radi delijo svoje veselje in ponos povezan z otroki preko družbenih 
omrežjih in preko drugih spletnih storitev z drugimi. Pri tem pa se pogosto ne zavedajo, kje je 
meja primernega in neškodljivega in nehote otroku lahko povzročijo neprijetnosti. 
Kadar starš ali skrbnik na internetu v preveliki meri deli informacije in druge podatke (zapise, 
fotografije, videoposnetke) o svojem otroku ali pa so ti občutljivi in neprimerni za javno objavo 
govorimo o sharentingu.  
V enournem spletnem seminarju bo dr. Benjamin Lesjak, sodelavec Safe.si, pravnik in 
predavatelj na Safe.si predavanjih za starše in učitelje, govoril o problematiki objavljanja 
fotografij, video posnetkov in drugih informacij o otrocih na internetu, predvsem družbenih 
omrežjih. Problematiko bo predstavil s pravnega vidika, vidika otroka in vidika starša. Pojasnil 
bo, kaj je primerno objavljati, kakšne objave lahko otroku škodujejo in na kakšen način ter česa 
ne smemo objavljati. 
Vabimo vas, da se prijavite na ogled seminarja, ki ga bo mogoče spremljati preko YouTube. 
Vprašanja, povezana s temo, lahko oddate že pri prijavi in predavatelj jih bo skušal vključiti v 
predavanje. Če pa se vam bo kakšno vprašanje porodilo med predavanjem, pa ga boste lahko 
posredovali in predavatelj bo na izbrana vprašanja odgovoril ob koncu seminarja. Posnetek 
seminarja bo na voljo prijavljenim takoj po zaključku. 
Janja Gorjanc 
 

 ZA IN PROTI – DEBATNA DELAVNICA 
 
V sredo, 29. novembra 2023, je 11 nadarjenih in radovednih učencev iskalo argumente ZA in 
PROTI – teme so bile zanimive, argumenti učencev v potrditev oz. negacijo neke trditve pa tudi 
zelo pestri, ustvarjalni in dostikrat zelo uporabni. Mladina (tudi) ve. S pomočjo mentorice Nuše 
so na začetku dodobra spoznali Kohezijski sklad in se v nadaljevanju podali v iskanje argumentov 
in vseh fines dobre debate. Če so bili na začetku še malce negotovi – kaj se bo vendarle dogajalo 
– so bili na koncu vsi zelo zadovoljni in hvaležni za zelo praktično izkušnjo. Organizatorki 
srečanja na OŠ Šenčur pa tudi. 
Ana Marija Rožman in Mateja Potočnik Poljanšek 
 

  

NOVOLETNE DELAVNICE 
  
Dne 5. novembra 2023 so se v naši šoli odvijale novoletne delavnice, ki so nosile naslov “Naj 
snežna vas”. Učenci in učitelji so sodelovali v ustvarjalnem procesu, pri čemer so se trudili 
izraziti svojo kreativnost in praznični duh. 

https://izobrazevanja.safe.si/sharenting
https://www.os-sencur.si/2023/12/11/za-in-proti-debatna-delavnica/
https://www.os-sencur.si/2023/12/12/novoletne-delavnice/
https://www.os-sencur.si/files/2023/12/ZA-in-PROTI-1.png


Komisija je ocenjevala natančnost, izvirnost in ustvarjalnost. Med šestimi razredi se je izkazal 
6.c. V kategoriji sedmih razredov je prvo mesto prepričljivo osvojil razred 7.a. V osmih razredih 
je komisijo najbolj očarala vasica 8.b. V devetem razredu pa so bili najbolj ustvarjalni učenci 9.a 
razreda. 
Celoten dogodek je bil zaznamovan s prizadevnostjo učencev in njihovih učiteljev. Vsi so vložili 
veliko truda v svoje delo, kar se je odrazilo v čudovitih izdelkih in bogatih detajlih, ki so krasili 
novoletne delavnice. 
Ob koncu dneva je bilo jasno, da so novoletne delavnice uspele ustvariti praznično vzdušje v 
šoli. Čestitke vsem sodelujočim za trud in ustvarjalnost ter za prijeten začetek prazničnega 
obdobja. 
Manca Herlec 

      

      

 
10.11. 2023USTVARJAMO IME ZA NAŠ NOVI EKO KOTIČEK- V TRBOJAH 

   

16.11.2023 obiskala nas je zdravnica (mati enega od učencev in nam povedala, kako izgleda 

poklic zdravnika 



 

Jeseni je veliko listja, zato pomagamo hišniku pri pometanju 

 

Izbiramo med naj imenom eko kotička 

 

24.11.2023 obiskali so nas iz Trajnostnega razvoja Kranja in smo ustvarjali iz lesa, naučili smo se 

veliko o pticah ob trbojskem jezeru 

 

 
 
 



DECEMBER 
 
PODROČNO PRVENSTVO V NOGOMETU ZA STAREJŠE DEKLICE 
 
V torek, 12.12.2023, je v naši športni dvorani potekalo področno prvenstvo v nogometu za 
starejše deklice. 
 
 
OBISKALI SMO STANOVALCE V DSO PREDDVOR 
 
Ali lahko starejši pohvalijo današnjo mladino? Seveda lahko. 
Naši mladi prostovoljci, ki so si  v teh predprazničnih dneh vzeli čas za starejše stanovalce v DSO 
Preddvor, so bili še posebej pohvaljeni. Ker so s svojimi talenti, svojo energijo in predvsem 
prijaznostjo bili pozorni do ljudi, ki si tega najbolj želijo. Drobnih stvari, nič odvečnih besed – 
trden in iskren stisk roke. 
Pripravljen program je izražal spoštovanje, toplino, sprejemanje in hvaležnost. V tem se 
najdemo mladi in tisti malo manj mladi. 
Hvala vsem učenkam 9. razreda Zoji, Sari, Ajdi in Emi ter vsem trem šestošolcem Jaku, Gašperju 
in Marku. 
Mentorici Ksenija Čebašek in Mateja Potočnik Poljanšek 
 

  
 
PRIŽIG LUČK V OPB 
 
V OPB Šenčur smo 1.december praznično otvorili s prižigom lučk in mini otroško zabavo. Pod 
smrečico so nas čakala darila. 
 

    
 
VESELO V DOMU KRAJANOV 
 
Premierno je na odru Doma krajanov Šenčur nastopila tudi šolska glasbena skupina Šola rocka, 
ki jo sestavljajo Nik Eling (vokal), Jon Aleksander Likar in Urh Arhar (kitari), Krištof Svetelj (bobni) 

https://www.os-sencur.si/2023/12/06/13360/


in Jakob Gašperšič (bas kitara). Za čisto koncertno vzdušje in svetlobne efekte pa je poskrbel 
njihov menedžer in tonski tehnik Jošt Gašperšič. Učenci so pripravili odlično proslavo, s katero 
smo zaključili leto in počastili dan samostojnosti in enotnosti. Nastopili so otroški in mladinski 
pevski zbor, ki ju je na klavirju spremljala učiteljica Mojca Kešanski, otroški in mladinski orfov 
orkester, glasbena skupina Šola rocka in mažoretke. Učencem, ki so pripravili skeč, pa sta se na 
odru pridružila tudi njihova mentorja Kaja Nakani in Dane Selan. S svojim glasbenim, igralskim 
in pevskim talentom, so nas učenci pospremili praznikom naproti. 
 

   
 

   
 
 
PODROČNO PRVENSTVO V NOGOMETU ZA STAREJŠE DEKLICE 
 
V torek, 12.12.2023, bo v naši športni dvorani potekalo področno prvenstvo v nogometu za 
starejše deklice. 
Katja Ogorevc 
 

REZULTATI PODROČNO PRVENSTVO V NOGOMETU ZA STAREJŠE DEKLICE 
  
V torek, 12.12.2023, je v naši športni dvorani potekalo področno prvenstvo v nogometu za 
starejše deklice. 

1. MESTO          OŠ Davorina Jenka 

2. MESTO          OŠ Šenčur 

3. MESTO          OŠ Cvetka Golarja 
 
Katja Ogorevc, Klavdija Jošt 
 

https://www.os-sencur.si/2023/12/06/13360/
https://www.os-sencur.si/2023/12/13/rezultati-podrocno-prvenstvo-v-nogometu-za-starejse-deklice/


 

 
GLASBENI TABOR “ZAPOJ IN ZAIGRAJ” 
  
Letos se je za sodelovanje na glasbenem taboru »ZAPOJ IN ZAIGRAJ«  odločilo 20 učencev: 4 iz 
PŠ Olševek  (4. in 5. razred),  ostali pa iz centralne šole v Šenčurju – od tega 5 iz 5a in b razreda, 
ostali pa  iz 6b, c in d, 7. b in c ter 9.b razreda. Zadnji dan sta dva  učenca zbolela in tako nas je 
bilo  končno število 18. Spremljala sva jih učitelja Dane Selan – tudi vodja tabora in Mojca 
Gabrijel kot  vodja pevske delavnice in korepetitorka. 
V petek, 8.12.23 po kosilu smo vsi šenčurski pevci stopili v avtobus, se odpeljali do PŠ Olševek, 
tam naložili še pevce iz PŠ Olševek in se skupaj odpeljal v Adergas, kjer nas je prijazno sprejel 
tamkajšnji župnik in upravitelj doma mladine g. Slavko Kalan. Predstavil nam je pravila vedenja, 
hišni red in način izvajanja obrokov. 
Hitro smo se razvrstili po sobah in kmalu začeli z vajami: razdelili smo se v dve skupini: mlajšo- 
4. in 5. razred in starejšo – 6-9 r.  Ena skupina je imela pevsko vajo z go. Mojco, druga pa 
inštrumentalno z g. Danetom. Tako smo se izmenjavali na vajah do večerje. Po večerji pa smo 
si ogledali 1. del filma, ki je otroke zelo pritegnil s svojo živahno in pevsko vsebino.  Po filmu je 
sledila priprava na spanje in nato nočni počitek. 
V soboto, 9.12.2023 smo po obilnem zajtrku nadaljevali z vajami. Pri pevskih vajah smo se 
naučili nekaj novih pesmic, pri inštrumentalnih pa osnove igranja na ukulele in orffove 
inštrumente. Pred kosilom smo si ogledali še katakombe. Kljub temu, da so nekateri kar s 
strahom stopili v to »podzemlje« ni bili nič strašnega – katakombe so sedaj osvetljene in 
pripravljene za oglede. 
Popoldne smo nadaljevali  na podoben način, le da smo že izbrali skladbi za zaključni nastop in 
jima posvetili več vaj, da smo se uskladili v skupnem igranju ukulel, orffovih inštrumentov in 
petju zbora. 
Po večerji pa smo se pripravili na »gala večer« z nastopom gostujočih glasbenih skupin iz naših 
sob. Vsaka skupina je nastopila s svojo točko in komisija (  učitelja Dane in Mojca) sta imela 
težko delo z ocenjevanjem izvedb. 
Po tekmovanju smo izbrali še kralja in kraljico tega  glasbenega tabora, ki sta nato svečano 
razglasila zmagovalce. Potem smo si do konca ogledali še 2 del filma in nato odšli spat. 
V nedeljo, 10.12. 2023 so po zajtrku učenci izrekli željo, da se udeležijo maše v  samostanski 
cerkvi. Kdor je želel je izbral ali sprehod ali udeležbo pri maši. Po maši in sprehodu, pa smo si 
ogledali še samostanski kor – imenovan tudi »nunski kor« – zato, ker je bil ta del cerkve v času 
samostana pod klavzuro- to pomeni namenjen le sestram dominikankam, ostali niso imeli 
dostopa. Prisluhnili smo predstavitvi in igranju novih baročnih orgel, spoznali njihovo zunanjost 
in si ogledali tudi notranjost. Najpogumnejši so lahko tudi zapihali v piščali. Zatem smo še zapeli 
ob nunskem pevskem stojalu in se nato vrnili k zadnjemu dejanju našega tabora. 
Pripravili smo se na zaključni nastop. Vsi smo se zbrali na skupni vaji in vadili izvedbo izbrane 
pesmi. Ko smo bili pripravljeni, smo izvedli pravi nastop za naše »navidezne« poslušalce. 

https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/


Nekaj  utrinkov z dejavnosti in zaključnega nastopa si lahko tudi ogledate na filmčku, ki ga je 
sestavil vodja tabora. Po zaključnem internem nastopu sta kralj in kraljica tabora uradno 
zaključila glasbeni tabor »ZAPOJ IN ZAIGRAJ«. Pomahali smo še » navidezni publiki » v slovo, ter 
odšli v  sobe,  spakirali svoje stvari in počakali, da nas pridejo iskat starši. 
Dane Selan 

     
 

     

     

     

https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-na-dvroiscu-skusna/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-zgodovina-zpk/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-spv-vsi-1/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-spv-vsi-2/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-pv-45-1/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-uku-45-lepa/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-skupna-kavc-lepa/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-orff-69-lepa/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-orff-45-lepa/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-cerkev-katak-3/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-cerkev-katak-1/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-orgle-igralnik/


     

OBISK NAGRAJENCEV 

Oglasila sta se nekdanja učenca Nejc in Simon, da sta pogledala prenovo šolske kuhinje za 
katero smo porabili njuno denarno nagrada na tekmovanju Mali šef Slovenije. Hvala fanta. 

 

OPB ŠENČUR PRED POČITNICAMI 

Opb Šenčur...Ko meh potegnemo in gremo na mini počitnice...juhu 

    

OBISK UČITELJEV IZ ALFACARJA NA OŠ ŠENČUR  

Pred jesenskimi počitnicami sta OŠ Šenčur 26. in 27. oktobra obiskala učitelja z osnovne šole 

Colegio de Educacion Infantil y Primaria Marin Ocete v kraju Alfacar v Španiji.  

Učitelja Amaia in Carlos sta na naši šoli preživela dva zelo pestra dneva, opazovala sta pouk na 

matični šoli in na podružnični šoli Trboje. Prvi dan so jima učenci naše šole predstavili šolo in 

https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-orgle-znotraj-zgoraj-1/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-kor-nusko-notno-stojalo-3/
https://www.os-sencur.si/2023/12/21/glasbeni-tabor-zapoj-in-zaigraj/2023-12-8_10-gt-kor-nusko-notno-stojalo-2/


njeno zunanjost ter Slovenijo, njene znamenitosti, kulturo in običaje. Učitelja sta opazovala 

pouk na razredni in predmetni stopnji pri učiteljicah Manji Primožič, Vanji Klepec, Anji Roblek 

Dominko, Katji Golouh, Urši Tomažič, Ingrid Škofic, Neži Kern in Boštjanu Gradišarju. 

Učenci so učiteljema pod mentorstvom Andreje Režek predstavili pripravo tradicionalnih sirovih 

štrukljev. Za zaključek obiska pa sta se učitelja v družbi učiteljic Maruše Robida in Katje Golouh 

odpravila na POŠ Trboje, kjer sta opazovala pouk v razredih učiteljic Tadeje Tomlje in Tanje 

Bogataj. Pred slovesom pa smo izkušnje strnili v prijetnem pogovoru ob Trbojskem jezeru in 

navezali pristne prijateljske vezi, ki jih bomo ohranjali tudi v prihodnje.  

Ana Marija Rožman, koordinatorica Erasmus+  

Slika: Učenci OŠ Šenčur pred slovensko-špansko steno  

 

15.12. 2023 izobraževanje o spletnem nasilju- v Trbojah 

  

22.12.2023 pripravili smo proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti in ob novem letu  

 



 

Dedek mraz nam je prinesel nove igrače 

   

 
JANUAR 
 
TEDEN PISANJA Z ROKO 
Kolikokrat pa vi še pišete z roko?  
Ob tednu pisanja z roko v 3.d na PŠ Voklo spodbujamo rokopis  
Pisanje z roko krepi motorične spretnosti, dolgotrajnejšo pozornost ter ohranja individualnost 
in izvirnost 

 
 
SNEŽNE RADOSTI NA OLŠEVKU 
 
Na Olševku smo se razveselili prvega snega. 
 



     
 
VOŠČILO ČEBELARSKEGA KROŽKA 
 
Naj medi 
 

 
 
 
VOŠČILO PŠ OLŠEVEK 
 
Leto 2023 smo na PŠ Olševek zaključili s prijetnimi dejavnosti in že gremo z dobro voljo in lepimi 
željami v leto 2024. Srečno in zdravo!  
 

 
 
 
OGLED GLEDALIŠKE PREDSTAVE IN OBISK PRAZNIČNO OKRAŠENE LJUBLJANE 
V ponedeljek, 18. decembra, so učenci 8. in 9. razreda obiskali praznično okrašeno Ljubljano. V 
okviru šolskega gledališkega abonmaja so si v Cankarjevem domu ogledali premiero 
predstave Pod svobodnim soncem, krstno odrsko uprizoritev slovenskega zgodovinskega 
romana Frana Saleškega Finžgarja v priredbi Gorana Vojnovića.  

https://www.os-sencur.si/2024/01/02/ogled-gledaliske-predstave-in-obisk-praznicno-okrasene-ljubljane/


 Pred predstavo smo podoživeli predpraznično vzdušje ob ogledu okrašenih ulic in poslušanju 
božičnih napevov. Preživeli smo lepo popoldne, obarvano s kulturo, smehom in prazničnim 
vzdušjem.  
Maruša Robida 

                 

DELAVNICE ZA UČENCE – SPLETNE BRIHTE 
  
Na šoli so v mesecu decembru potekale delavnice o varnosti interneta za učence. Kaj vse so naši 
učenci tekom delavnic spoznali, si lahko preberete spodaj. 
Delavnica “Predno na splet, pamet v roke vzet” SPLETNE BRIHTE 4/5/6 razred 
Link: https://varniinternet.si/product/spletne-skrivnosti/ 

Opis: “V okviru delavnic, izvedenih na šoli, so se učenci podrobneje seznanili z izzivi in 
priložnostmi, ki jih prinaša digitalna tehnologija. V času, ko internet prevladuje in oblikuje naš 
vsakdan, je postalo nujno, da se mlajše generacije opremijo z znanjem in veščinami za varno in 
odgovorno ravnanje na spletu. Učenci so se skozi interaktivne pristope in praktične primere 
naučili prepoznavati in se soočati z različnimi vrstami spletnih nevarnosti, kot so spletno nasilje, 
prevare in zloraba osebnih podatkov. Osrednji del delavnice je bil namenjen razumevanju 
spletnih etičnih načel, zasebnosti in varnostnih protokolov. Učenci so se učili o pomenu 
varovanja osebnih podatkov in kako prepoznati ter reagirati na neželene ali nevarne spletne 
vsebine. Posebna pozornost je bila namenjena krepitvi digitalne pismenosti, ki ne obsega samo 
tehničnih veščin upravljanja z digitalnimi orodji, ampak tudi razumevanje družbenih in etičnih 
implikacij digitalne komunikacije. Končni cilj delavnic je bil, da otroci odidejo opremljeni z 
veščinami in znanjem, ki jim bodo pomagala rasti v digitalno pismene in odgovorne 
posameznike. To je ključno ne le za njihovo osebno varnost in dobrobit, ampak tudi za njihovo 
sposobnost, da pozitivno prispevajo k digitalni družbi. Izobraževanje o varni uporabi spleta tako 
ni le investicija v znanje, ampak tudi v prihodnjo družbeno in osebno blaginjo naslednjih 
generacij.” 
Delavnica: “Z mobilno napravo brskam tisto pravo” SPLETNE BRIHTE 7/8/9 razred 
Link: https://varniinternet.si/product/mobilna-druzbena-omrezja/ 

Opis: “Na izobraževalnih delavnicah, izvedenih na šoli, smo se z učenci poglobili v razumevanje 
in kritično refleksijo digitalne tehnologije, zlasti v kontekstu popularnih družbenih omrežij kot 
so Instagram, Snapchat in TikTok. Delavnice so bile zasnovane tako, da so učencem nudile 
temeljit vpogled v dinamiko in vpliv teh platform na medosebno komunikacijo in interakcijo. 
Osredotočili smo se na kritično analizo vsebin, deljenje zasebnosti in varnostne izzive, ki izhajajo 
iz neodgovorne uporabe teh omrežij. Učenci so se skozi interaktivno predstavitev, diskusije in 
študije primerov seznanili z različnimi vidiki uporabe Instagrama, Snapchata in TikToka, vključno 
z načini, kako te platforme oblikujejo sodobno komunikacijo in samopodobo. Posebna 
pozornost je bila namenjena nevarnostim, kot so spletno nadlegovanje, zloraba osebnih 
podatkov, kraja identitete, in psihološki učinki, kot sta anksioznost in depresija. Učenci so se 

https://www.os-sencur.si/2024/01/04/delavnice-za-ucence-spletne-brihte/
https://varniinternet.si/product/spletne-skrivnosti/
https://varniinternet.si/product/mobilna-druzbena-omrezja/


učili o resničnih incidentih, ki so posledica neodgovorne uporabe, in o strategijah za varno 
uporabo teh omrežij. V okviru delavnic so učenci razvijali veščine kritičnega mišljenja in digitalne 
pismenosti, ki so ključne za prepoznavanje in razumevanje tveganj, povezanih z digitalnim 
prostorom. Spoznali so pomen odgovornega digitalnega državljanstva in kako lahko 
konstruktivno prispevajo k digitalni kulturi. Delavnice so bile zasnovane kot interaktivne in 
spodbudne, s ciljem ne samo informirati, ampak predvsem izobraziti in opolnomočiti učence, 
da postanejo odgovorni in ozaveščeni uporabniki digitalnih tehnologij.” 
Janja Gorjanc 
 
KULTURNI DAN ZA 6. IN 7. RAZRED – SIMFONIČNI KONCERT “GLASBENA TORTA” 
  
V torek, 16.01. 2024  bodo učenci 6. in 7. razredov  prisluhnili SIMFONIČNEMU  KONCERTU 
“GLASBENA TORTA” v Cankarjevem domu v Ljubljani.  
Dane Selan 
 
IZBIRNI ZIMSKI ŠPORTNI DAN 
  
Učenke in učenci! 
V februarju ali marcu bo izveden izbirni zimski športni dan za učence 4., 6., 7., 8. in 9. razreda. 
Rok Polajnar 
VABLJENI NA 34. DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADINA IN GORE 
 
V soboto, 20. januarja 2024, bo v Športni dvorani Šenčur potekalo 34. državno tekmovanje 
Mladina in gore. Tekmovanje se pričenja ob 10.00 uri s kratkim kulturnim programom, ki mu 
sledi pisanje tekmovalnih pol. 
Najboljših osem osnovnošolskih ekip se bo ob 14.30 uri pomerilo še v finalu, ki bo potekal v 
obliki kviza v Športni dvorani Šenčur.  
Vstop prost! 
Vabljeni. 
Maja Sirše 
 

 
 
 
OBVESTILO O DRŽAVNEM TEKMOVANJU IZ RAČUNALNIŠTVA – BOBER: 
  

https://www.os-sencur.si/2024/01/08/kulturni-dan-za-6-in-7-razred-simfonicni-koncert-glasbena-torta/
https://www.os-sencur.si/2024/01/09/izbirni-zimski-sportni-dan/
https://www.os-sencur.si/2024/01/14/vabljeni-na-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore/
https://www.os-sencur.si/2024/01/19/obvestilo-o-drzavnem-tekmovanju-iz-racunalnistva-bober/
https://www.os-sencur.si/files/2024/01/34.-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-A4-Landscape.png


V soboto, 13. januarja 2024, je na Fakulteti za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 
Univerze v Mariboru (UM FERI) potekalo državno tekmovanje ACM Bober 2023/24 za učence 
in dijake. Bober predstavlja edino slovensko tekmovanje v računalniškem mišljenju. 
Na šolskem tekmovanju je v letošnjem letu sodelovalo 28.842 tekmovalcev. Na državno 
tekmovanje se je uvrstilo 294 tekmovalcev iz osnovnih in srednjih šol. Iz naše šole se je na 
državno tekmovanje uspešno uvrstil učenec Tadej Pogačar iz 8.b razreda. S svojim izjemnim 5. 
mestom in osvojenim zlatim priznanjem je Tadej pokazal izredno znanje in spretnosti v 
računalniškem razmišljanju. 
Za zlato priznanje na državni ravni Tadeju iskreno čestitamo in mu želimo še veliko tovrstnih 
uspehov. 
Janja Gorjanc 
 
TEKMOVANJE MLADINA IN GORE 
 
Na naši šoli gostili 34. državno tekmovanje Mladina in gore za osnovne in srednje šole 
Lansko leto so naši devetošolci Klara, Gaj, Miha in Urh, združeni v ekipi Neustrašni gorski 
učenjaki, na državnem tekmovanju Mladina in gore v Postojni pokazali izvrstno znanje in osvojili 
naslov državnih prvakov. Tradicija veleva, da zmagovalna šola prihodnje leto priredi državno 
tekmovanje. Zato je na naši šoli v soboto, 20. januarja 2024, potekalo 34. državno tekmovanje 
Mladina in gore za osnovnošolce in 8. državno tekmovanje za srednješolce Mladina in gore. 
Mladina in gore ni zgolj tekmovanje, ampak tudi priložnost za druženje in pridobivanje 
planinskega znanja za življenje. Gostili smo 18 osnovnošolskih ekip, ki so si udeležbo na 
državnem tekmovanju zagotovile z najvišjo uvrstitvijo na regijskih kvizih v Račah, Pivki in Tržiču, 
ter 11 srednješolskih ekip, ki so se na tekmovanje uvrstile neposredno. Šenčur sta zastopali dve 
ekipi: osnovnošolska ekipa Hribolazci in srednješolska ekipa Neustrašna gorska učenjaka. 
Državno tekmovanje se je pričelo s kulturno prireditvijo v Športni dvorani Šenčur, ki so jo za to 
priložnost okrasili naši umetniki pod vodstvom učiteljice Mance Herlec. Za popestritev 
programa so poskrbeli člani Otroškega pevskega zbora OŠ Šenčur pod vodstvom učiteljice Mojce 
Gabrijel in člani Mladinskega mešanega pevskega zbora OŠ Šenčur pod vodstvom učitelja Daneta 
Selana. Tekmovalce so nagovorili ravnateljica OŠ Šenčur Stanka Naglič, podžupan Občine 
Šenčur Aleš Perič Močnik in podpredsednik Planinske zveze Slovenije Roman Ponebšek, nato pa 
sta načelnica Mladinske komisije PZS Ana Skledar in koordinatorica tekmovanja Brigita 
Čeh nagovorili zbrane učence ter jih razdelili po tekmovalnih skupinah. 
Po pisanju tekmovalnih pol, so osnovnošolci odšli v Kranj, kjer so si ogledali kranjske rove. 
Medtem pa so srednješolski tekmovalci opravili s praktičnim delom, ki je od njih zahteval veliko 
planinskih veščin in spretnosti. Ob 14.30 uri se je dogajanje znova prestavilo v Športno dvorano 
Šenčur, kjer je potekal finalni del za osnovnošolce. V finalni del se je uvrstilo šest najboljših ekip. 
Preizkusili so se v obliki kviza, kjer so morali odgovarjati na teoretična vprašanja in reševati 
praktične naloge. Vmes smo podelili nagrado za likovni natečaj, ki je potekal na temo »Naj 
narava ostane za prihodnje rodove.«, in spoznali skritega gosta Dušana Škodiča, raziskovalca 
planinske zgodovine. 
Naslov državnih prvakov so osvojile članice ekipe Planinske brihte z Medvod, naši osnovnošolci 
so osvojili 13. mesto. Smo pa ponosni na naša nekdanja učenca, Klaro Svetelj in Gaja Strelca, ki 
sta, združena v ekipo Neustrašna gorska učenjaka, našo občino zastopala v srednješolski 
kategoriji in osvojila naslov državnih prvakov. Iskrene čestitke! 
Organizatorji tekmovanja smo bili: Planinska zveza Slovenije, Mladinska komisija PZS, Zavod za 
šport RS Planica, Planinsko društvo Kranj, Osnovna šola Šenčur in Zavod za turizem Kranj. 

https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/


Medijske objave: 
Planinske brihte in Neustrašna gorska učenjaka zasijali v polnem sijaju (Siol.net) 

 Slavili Planinske brihte in Neustrašna gorska učenjaka (Slovenske novice) 
Medvoško-kranjska zmaga (Si21.com) 
Mladi planinci so se pomerili na državnem tekmovanju (Primorski val) 
Medvoško-kranjska zmaga na 34. državnem tekmovanju Mladina in gore (Hribi.net) 
Zapisala: Maja Sirše, organizatorka tekmovanja na OŠ Šenčur. 
 
 

              
Obisk skritega gosta                            Finalni del tekmovanja 
 g. Dušana Škodiča. 

               
Naša osnovnošolska            Nagovor podpredsednika PZS, g. Romana Podnebška. 
 ekipa.                                     Nagovor podžupana občine Šenčur, g. Aleša Periča Močnika. 

                                           
Nagovor ge. Ane Skledar                 Nagovor ravnateljice ge. Stanke Naglič. 
 in ge. Brigite Čeh.            

               
Za popestritev so poskrbeli člani Otroškega in Mladinskega mešanega pevskega zbora 
OŠ Šenčur. 

 
 

https://siol.net/novice/slovenija/planinske-brihte-zasijale-v-polnem-sijaju-624980
https://www.pzs.si/javno/javno/2024-01-22_Slovenske%20novice_Slavili%20Planinske%20brihte%20in%20Neustrasna%20gorska%20ucenjaka.pdf
https://www.si21.com/Sport/medvosko-kranjska-zmaga/
http://www.primorskival.si/novica.php?oid=20797
https://www.hribi.net/novica/medvosko-kranjska_zmaga_na_34_drzavnem/4244
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_151015/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_145159/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_151159/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_144029/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_102622/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_102342/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_103310/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_101959/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240122_155645/


                                                
Kulturna prireditev.                     Zmagovalca v srednješolski kategoriji sta naša bivša učenca. 
 

IZ SOBOTNEGA SNEMANJA ZA FILMSKO VZGOJO. 

 

VPIS V 1. RAZRED ZA LETO 2024-2025 
  
Spoštovani starši! 
Obveščamo vas, da smo v zavihek Starši – Vpis v 1. razred objavili pomembne informacije ter 
vloge za vpis otrok v 1. razred. 
Dokumente in vabilo na vpis boste v naslednjih dneh prejeli tudi po pošti. 
V četrtek, 25. 1. 2024, ste lepo vabljeni na informativni sestanek pred vpisom v 1. razred. Potekal 
bo ob 18. uri preko orodja Zoom. Navodila in povezavo bomo objavili jutri med novice. 
Veselimo se srečanja z vami. 
Urša Tomažič 
 
INFORMATIVNI SESTANEK ZA STARŠE BODOČIH PRVOŠOLCEV 
 
Vabljeni, da se nam pridružite na informativnem sestanku pred vpisom v 1. razred. Na sestanku 
vas bomo podrobno seznanili s potekom vpisa, poudarili najpomembnejše točke, se pogovorili 
o možnosti odloga všolanja ali prepisa na drugo šolo. 
Na sestanku bova prisotni svetovalni delavki Urša Tomažič in Tjaša Mehle. Obe bova vpis v 1. 
razred tudi izvajali. 
Sestanek bo potekal v četrtek, 25. 1. 2024, ob 18. uri preko aplikacije Zoom 
Vas lepo pozdravljamo. 
Urša Tomažič in Tjaša Mehle, šolski svetovalni delavki 
 
12.1.2024 pogovarjamo se o inkluziji v šoli- Trboje 

https://www.os-sencur.si/2024/01/23/vpis-v-1-razred-za-leto-2024-2025/
https://www.os-sencur.si/2024/01/24/informativni-sestanek-za-starse-bodocih-prvosolcev/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/img_20240120_101845/
https://www.os-sencur.si/2024/01/22/na-nasi-soli-gostili-34-drzavno-tekmovanje-mladina-in-gore-za-osnovne-in-srednje-sole/mladina_in_gore_2024_sencur_foto_manca_ogrin__13_/


 

19.1.2024 prvi sneg, zapadlo ga je tako velikoooooo 

 

 
ZIMSKI KONCERT GLASBENIH SKUPIN OŠ ŠENČUR 
 
V ČETRTEK, 1. 2. 2024, ob 18.00 v DOMU KRAJANOV ŠENČUR SMO lahko prisluhnili mladim 
glasbenikom OŠ Šenčur, ki se bodo – v čast slovenskega kulturnega praznika – predstavili 
na ZIMSKEM KONCERTU. Zapeli so OPZ VESELA PREPEVALNICA, OPZ NIŽAJI, OPZ VIŠAJI in 
MLADINSKI PEVSKI ZBOR, prireditev pa so z živahnimi skladbicami popestrili člani obeh Orffovih 
skupin OŠ Šenčur. 
Organizatorja: Dane Selan in Kaja Nakani 
 
ŠPORTNI DAN za učence 8. in 9. razreda– Plezarna in Mega center 
 
V četrtek, 1.2.2024 so imeli učenci 8 in 9. razreda ŠD. 
Učenci 8. razredov so obiskali Plezarno na Britofu. 
Učenci 9. razreda pa Mega center v Kranju. 
Vodja športnega dne, Katja Ogorevc Ahačič 
 

FEBRUAR 

ŠENČUR FOLKLORO NA OGLED POSTAVI 

https://www.os-sencur.si/2024/01/29/zimski-koncert-glasbenih-skupin-os-sencur/


   

KULTURNI PRAZNIK 

Obeležili smo kulturni praznik, ki je pred nami s kratko igro iz Prešernove pesmi - Povodni mož 

in glasbenimi točkami. 

   

 

IZMENJEVALNICA KNJIG 

Projekt "Izmenjevalnica knjig" na PŠ Olševek je požel veliko zanimanja med učenci. Branje je 

kul! 



   

VESELO PUSTNO RAJANJE 

OPB Šenčur se šemi in zabava 

    

 

OTVORITEV POKRITEGA DRSALIŠČA V ŠPORTNEM PARKU ŠENČUR 

Naši učenci so sodelovali pri otvoritvi pokritega drsališča v Športnem parku Šenčur. Veselimo se 

drsanja v novi "ledeni dvorani" v Šenčurju. 

   

 

 



 

 

DAN VARNE RABE INTERNETA – 6. 2. 2024 
 
Dan varne rabe interneta bomo v letošnjem letu praznovali 6. februarja 2024. Na šoli bomo s 
pomočjo pripravljenih delavnic, Na Točki osveščanja o varni rabi interneta Safe.si, izvedli 
različne delavnice za naše učence na temo varnosti na spletu. Več o izvedenih delavnicah bomo 
objavili ob koncu meseca februarja. 
Janja Gorjanc 
 
 
KRATEK OBISK IZ NÍVARJA 
 

  
Našo šolo sta prejšnji teden (30. in 31. 1.) v okviru projekta Erasmus+ obiskali učiteljici iz 
osnovne šole Colegio Público Cristo de la Salud iz Nívarja blizu Granade v Španiji. Njun obisk je 
bil namenjen načrtovanju obiska učencev šestega razreda omenjene šole, ki jih bomo gostili v 
začetku maja. 
Skupaj s skupino učiteljev, ki bo pomagala pri organizaciji obiska učencev, smo pripravili 
program dejavnosti za učence, ki nas bodo obiskali in že nestrpno pričakujejo srečanje z našimi 
šestošolci. Vsi skupaj se veselimo priložnosti za nova spoznanja in sklepanje novih prijateljstev. 
Se vidimo maja! 
Ana Marija Rožman, koordinatorica Erasmus+ 
 
ZIMSKI POČITNIŠKI ZOTKINI DNEVI ODPRTIH VRAT 2024 
 
Med zimskimi počitnicami na ZOTKI pripravljajo različna predavanja in delavnice, tako za 
učence, dijake, učitelje, mentorje. 
Predavanja in delavnice bodo potekale preko konferenčnega sistema Zoom. Dogodek lahko 
spremlja 100 poslušalcev, prednost bodo imeli prej prijavljeni. 

https://www.os-sencur.si/2024/01/23/dan-varne-rabe-interneta-6-2-2024/
https://www.os-sencur.si/2024/02/04/kratek-obisk-iz-nivarja/
https://www.os-sencur.si/2024/02/12/zimski-pocitniski-zotkini-dnevi-odprtih-vrat-2024/
https://www.os-sencur.si/files/2024/02/1707034415423.jpg
https://www.os-sencur.si/files/2024/02/1707034563167.jpg


Povezavo do predavanj bodo poslali prijavljenim na dan predavanj ob 8:30. Udeležba je 
brezplačna.  Povezava do prijavnega obrazca je TUKAJ. 
Pripravljamo dva identična sklopa med obema tednoma zimskih počitnic. 
Napovedujemo naslednja predavanja in delavnice: 
Ponedeljek, 19. in 26. februar 
9:00 – 10:00    prof. Boris Kham: Vesolje, ki me prevzema – kaj lahko opazimo ob opazovanju 
nočnega neba 
10.30 – 11:30    dr. Matej Huš: Kvantne pike – kako je kemija izboljšala računalniške zaslone 
12:00 – 13:00    Mihael Zorec: Brezžični prenos energije (izdelava modelov in eksperimenti) 
Torek, 20. in 27. februar 
9:00 – 10:00    dr. Aleš Berkopec: Nivo tekočine v nestandardnih rezervoarjih – uporaba 
računalnika pri izračunih iz vsakdanje prakse 
11:00 – 12:00   Gabrijela Hladnik: Logična uganka Suguru – delavnica 

Janja Gorjanc 

7.2.2024 učenci 5.razreda so pripravili kulturno prireditev ob kulturnem dnevu 

    

 

   

 

14.2.2024 pust 

 

 

https://forms.gle/oWLjbTo76Z7o4VFx6
https://zotks.si/tabori/vesolje-ki-me-prevzema-kaj-lahko-opazimo-ob-opazovanju-nocnega-neba/
https://zotks.si/tabori/vesolje-ki-me-prevzema-kaj-lahko-opazimo-ob-opazovanju-nocnega-neba/
https://zotks.si/tabori/kvantne-pike-kako-je-kemija-izboljsala-racunalniske-zaslone/
https://zotks.si/tabori/brezzicni-prenos-energije-izdelava-modelov-in-eksperimenti/
https://zotks.si/tabori/uporaba-racunalnika-pri-izracunih-iz-vsakdanje-prakse-nivo-tekocine-v-nestandardnih-rezervoarjih/
https://zotks.si/tabori/uporaba-racunalnika-pri-izracunih-iz-vsakdanje-prakse-nivo-tekocine-v-nestandardnih-rezervoarjih/
https://zotks.si/tabori/logicna-uganka-suguru-delavnica/


15.2.2024 Četrtošolci čakajo na zdravniški pregled in pridno berejo 

 

Medtem ko čakamo na avtobus iz Kranja, si ogledamo še Prešernov gaj v Kranju 

 

 

MAREC 

OBELEŽILI SMO PRAZNIK DEKLET IN ŽENSK 
 
Na OŠ Šenčur smo s posebno pozornostjo obeležili praznik vseh deklet in žensk. Ob tem prazniku 
je ekipa šolskega radia pripravila posebno oddajo, v kateri smo veliko izvedeli tudi o zgodovini 
praznovanja. Med drugim tudi to, da se je boj za enakopravnost žensk z moškimi začel v Ameriki, 
kjer so 23. februarja 1909 Američanke prvič opozorile na krivice in začele boj za volilno 
pravico žensk. Leto kasneje je političarka in borka za pravice žensk Klara Zetkin predlagala, da bi 
dan žensk praznovali tudi v Evropi. Dan praznovanja takrat še ni bil določen, zato se je včasih 
praznoval maja, včasih marca. Prvič so mednarodni praznik praznovali leta 1911 v Avstriji, 
Nemčiji, Švici in na Danskem. Mednarodni dan žena se na 8. marca praznuje od leta 1917. 
V avli šole smo pripravili razstavo o pomembnih ženskah v slovenski kulturi in literaturi. Pripravili 
smo nagradno igro, v kateri smo spraševali, kdo je bila pomembna slovenska pisateljica in 
popotnica, ki je živela kot prava »robinzonka«. Veste odgovor? Vedela ga je tudi Taja Doberlet 
iz 6. c, ki je za nagrado prejela odlično knjigo – Nepozabne: Ženske, ki so premikale meje našega 
sveta. Čestitamo! 
Z dejavnostmi ob dnevu žena smo želeli poudariti tudi, kako pomembno je, da med seboj 
sodelujemo in se spoštujemo. Kajti prav vsak človek je enkraten in poseben. 
Ana Marija Rožman, mentorica 



   
 
SVETOVNI DAN STRPNOSTI, VIDEO SLOVAR 
 
Ob svetovnem dnevu sprtosti, 21. marca, smo na OŠ Šenčur v okviru projekta Erasmus+: Moj 

svet – moja odgovornost pripravili dogodek, na katerem so sodelovali učenci in učenke 7. b in 7. 

d, ki so pod mentorstvom učiteljice Katje Golouh pripravili poseben štirijezični slovar v video 

obliki. Slovar predstavlja štiri jezike, poleg slovenščine še angleščino, kot prvi tuji jezik na naši 

šoli, ter albanščino in bosanščino, kot materna jezika večine učencev tujcev na naši šoli.  

Slovar predstavlja osnovno besedišče za sporazumevanje in komuniciranje v šoli ter zajema 

naslednja poglavja: Pozdravi, Spoznajmo se, V šoli, Številke, Barve. 

Na prireditvi ob svetovnem dnevu strpnosti smo predstavili slovar, ki bo v pomoč tako učencem 

in učenkam, ki prihajajo iz tujejezičnih okolij, kot tudi učencem in učenkam, katerih materni 

jezik je slovenščina. Po ogledu posnetka je sledil kviz, s katerim smo preverili, kako dobo učenci 

in učenke že obvladajo druge jezike. Želimo si, da bi v prihodnosti slovar dopolnili z novimi 

poglavji in morda še s katerim jezikom. Zagotovo bo v pomoč učencem, ki prihajajo na našo šolo 

iz drugih držav in slovenščina ni njihov materni jezik, verjamemo pa, da si ga bodo z veseljem 

ogledali tudi slovenski učenci in učenke. Naj velja: Z jeziki si povsod domA 

Ana Marija Rožman, koordinatorica Erasmus+ 

 

 
 
Na OBMOČNI PEVSKI REVIJI v organizaciji JSKD OI KRANJ, ki je bila letos 27. in 28.3 2024 na 
Primskovem, so  nastopili kar 3 zbori naše šole in s podružnic: 
 -OPZ Višaji OŠ Šenčur,  zbv. Dane Selan  
-OPZ OŠ Šenčur PŠ Olševek, zbv. Mojca Gabrijel  
-OPZ PŠ Voklo OŠ Šenčur, zbv. Alenka Kuhar  
 



Ocenjevalna komisija je na koncu podala svoje mnenje in OPZ Višaji  razvrstila na državni nivo, 
OPZ PŠ VOKLO na regijski nivo in OPZ PŠ OLPEVEK na območni nivo. 

   

VESELO RISANJE V OPB 
 
V Opb Šenčur izkoristimo tudi hodnik. Oglasna tabla ni le za oglase, temveč tudi za družabne 
igre, na hodniku pa nastaja tudi galerija portretov. 
 

   
 
ŠOLA V NARAVI, VOGEL 
 
Šola v naravi na Voglu - 1. dan 
Včeraj smo se s 5. razredi odpravili v zimsko šolo v naravi na Vogel. Navdušeni smučarji smo že 
naredili prve zavoje  

   
Šola v naravi na Voglu - 2. dan 
Danes nam je ponagajala megla, a nas to prav nič ni ustavilo. Vztrajno smo vadili zavoje in 
čisto vsi postali samostojni smučarji. Nekateri smučarji so dočakali celo . Popoldan smo se peš 
odpravili v center Triglavskega narodnega parka, zdaj pa uživamo v filmskem večeru  
 



                                    

   
 
Šola v naravi na Voglu - 3. dan 
Tako lep  dan je za nami. Uživali smo v razgledih na naše gore. Po smučanju nam je ostalo še 
dovolj energije za športne igre in pisanje pošte.  
 

   
 
Šola v naravi na Voglu - 4. dan 
Vsi učenci so danes ponosno osvojili vožnjo s sedežnico in vlečnico. Naučili so se tudi veliko 
novega o reševanju v gorah. Dan smo zaključili z razrednimi nastopi in disco zabavo 
 

    
 
Šola v naravi na Voglu, 5.dan 
Še zadnjič na Ski bus, zadnji zavoji na belih strminah, nasmejanih obrazov in lahko se ozremo s 



ponosom nazaj v pretekli teden. Bilo je čudovito in nepozabno, sedaj pa novim izzivom 
naproti in domov k našim domačim v topel objem 

    
 
IZLET V POSTOJNSKO JAMO 
 
Petošolci smo si ogledali Postojnsko jamo, razstavo Expo in Predjamski grad. Zelo smo uživali in 
se veliko novega naučili. 
 

       
 
OGLED PREDSTAVE EMIL IN DETEKTIVI 
 
Učenci 6. razreda so si v petek, 1. marca, v Lutkovnem gledališču Ljubljana ogledali gledališko 
predstavo Emil in detektivi, ki je nastala po istoimenskem romanu Ericha Kästnerja. Po predstavi 
so sledile delavnice v Slovenskem gledališkem muzeju SLOGI. Učenci so se razdelili v tri skupine 
in spoznavali izrazna sredstva v gledališču ter se pogovarjali o gledališki predstavi. Spoznavali 
smo, kaj vse je potrebno v gledališču, da nastane gledališka predstava, in kako pomembna je 
domišljija, s katero gledalci skupaj z igralci soustvarjamo predstavo. 
Ana Marija Rožman, vodja KD 
 

                        
 

 
 
 



STROKOVNA EKSKURZIJA V BARCELONO 
 
Učenci izbirnega predmeta Španščina in njihovi prijatelji so se v spremstvu učiteljic Ingrid Škofic, 
Urše Tomažič in Maje Sirše v času zimskih počitnic z agencijo Condor Travels za štiri dni odpravili 
na strokovno ekskurzijo v Barcelono. Na ekskurziji so se nam pridružili kolegi iz OŠ Orehek. 
Skupaj se nas je nabralo kar 35 učencev! 
Torek, 20. 2. 2024, je v pričakovanju prišel kar hitro. Naš dan se je začel v bistvu kar ponoči. Ob 
3.30 smo se zbrali in se z avtobusom odpeljali do letališča v Benetkah. Za marsikoga od nas je 
bil polet z letalom prva izkušnja v zraku. Let je bil prijeten, kratek in brez turbulence. Po 
pristanku smo se z avtobusom odpravili na razgledno točko Mirador Montjuic, od koder smo 
dobili občutek, kako izgleda kar dvo-milijonsko mesto. Z avtobusom smo naredili še krožno 
vožnjo, nato pa nas je zapeljal do parka Guell, ki je nastal iz ideje najslavnejšega barcelonskega 
arhitekta Antonia Gaudija. V parku smo občudovali oboke, hišice, klopi in se sproščali na sončku. 
Od tam smo se peš odpravili do najslavnejše Gaudijeve nedokončane stvaritve – cerkve Sagrada 
Familia. Imeli smo prosti čas, da smo lahko v miru poslikali to prečudovito cerkev. Zvečer smo 
se zelo utrujeni, a polni novih izkušenj in lepih občutkov, vrnili v hostel, kjer nas je čakala okusna 
večerja. 
Naslednji dan smo bili hvaležni vodiču, da smo začeli dan po špansko – bolj pozno. Po zajtrku 
smo se z metrojem odpravili do slavoloka zmage. Od tam smo se sprehajali po parku do 
katalonskega parlamenta. Pot smo nadaljevali v center mesta, do najslavnejše ulice v Barceloni 
– La Ramble. Še dobro, da smo Barcelono obiskali izven turistične sezone, da smo se izognili 
gruči turistov. Sprehodili smo se do glavne tržnice – Boquerie. Tam smo imeli prosto za kosilo 
po špansko – tapase, manjše porcije različne hrane. Najbolj nas je navdušilo sadje, pa tudi pršut, 
siri, mini burgerji, arepe, quesadille in tacosi. Po kosilu smo se odpravili na zbirno točko na 
začetku La Ramble – trgu Catalunya – in nato uživali v prostem času. Nakupili smo spominke, si 
privoščili sok na terasi bara ter uživali v prijetnih 18 stopinjah. Zvečer smo se odpravili na 
tradicionalno špansko večerjo v restavracijo v centru mesta. Pričakale so nas same dobrote: 
španska tortilja, solata, kroketi s pršutom, kroketi z bakalarjem, ocvrti lignji, za drugo jed so nam 
postregli morsko paello in za sladico Crema Catalana. S polnimi trebuhi smo se vrnili v hostel. 
Tretji dan je bil namenjen navdušencem nogometa. Obiskali smo namreč Campus Camp Nou. 
Žal nogometni stadion prenavljajo, zato si ga nismo mogli ogledati, smo pa zato obiskali njihov 
interaktivni muzej, v katerem so razstavljeni vsi pokali nogometnega kluba Barcelona. Po ogledu 
kampusa smo se z metrojem odpravili v center mesta, in sicer na Passeig de Gracia. Sprehodili 
smo se po aveniji in občudovali Gaudijeve stvaritve – Casa Milla, Casa Batallo in druge. Na tej 
aveniji se nahajajo tudi najprestižnejše trgovine. Ko smo prispeli do že znanega katalonskega 
trga, smo izkoristili prosti čas za nakupe. Zvečer smo se vrnili v hostel, povečerjali in se 
navdušeni komaj odpravili spat. 
Zadnji dan je prišel prehitro. Prav vsi bi radi še ostali. Zato smo potrebovali kar nekaj časa, da 
smo vse spakirali. Po zajtrku smo se odpravili na obmorski del Barcelone. Sprehodili smo se po 
pomolu La Rambla del Mar in si ogledali Barcelonski akvarij z najdaljšim tunelom. Uživali smo 
ob ogledu rib, morksih psov, morskih konjičkov, zvezd, … V akvariju smo si privoščili tudi tipične 
španske churrose in vročo čokolado. Po ogledu smo imeli prosto za kosilo ter se v popoldanskih 
urah z avtobusom odpravili na letališče. Čakala nas je dolga noč, saj smo v Šenčur prišli ob 2. uri 
zjutraj. Starši so nas pričakali na šolskem dvorišču in vsi smo navdušeno pripovedovali o novih 
izkušnjah. 
Urša Tomažič, učiteljica španščine 



   
 

   
 

NASTOP UČENCEV 4. B 
 
V sredo, 6. marca, so učenci razreda 4. b pripravili čudovit nastop za svoje starše. Dogodek je 
bil poln glasbe, plesa, čarovnij in veselja.Nastop se je odvijal v učilnici, kjer so učenci pokazali 
svoje talente. 

1. Pevski nastop: Učenci so zapeli šolsko himno in še nekaj pesmi. 

2. Inštrumenti: Zaigrali so nam na sintesajzer, kitaro, ukulele, klarinet in bariton in zraven 

zapeli. 

3. Plesne točka: Zaplesali so Potrkan ples in še nekaj drugih plesov, obkroženi z 

nasmejanimi obrazi staršev. 

4. Nastopila je tudi mažuretka Mia. 

5. Karate: Jaka nas je seznanil z osnovami karateja. 

6. Čarovniški triki: Učenci so navdušili s svojimi čarovniškimi spretnostmi. 

7. Igrica Bedin in Bedina: Na odru se je odvila smešna igrica, ki je nasmejala vse prisotne. 

8. Umetniška predstavitev: Učenka Jerica je ponosno predstavila svojo sliko. 

9. Izdelava pikapolonic: Učenci so ustvarili čudovite pikapolonice, ki so jih podarili staršem 

kot dobrodošlico. 
Veselo vzdušje je napolnilo razred in vsi smo uživali v prijetnem druženju. Starši so bili ponosni 
na svoje otroke, učenci pa so se počutili izjemno. 
Nataša Zajc 

https://www.os-sencur.si/2024/03/13/nastop-ucencev-4-b/


 

    

 
PODROČNO TEKMOVANJE V ŠPORTNEM PLEZANJU ZAHODNE REGIJE ZA TEKMOVALCE BREZ 
LICENCE 
 
V soboto, 09.03.2024, bo v naši športni dvorani potekalo področno prvenstvo v športnem 
plezanju zahodne regije za tekmovalce brez licence 
 

MAKETARSTVO 

Učenec David Remic in njegov mentor Bine Logar sta z maketo sončne elektrarne sodelovala na 

razpisu Inštituta Jožefa Stefana v Ljubljani: Od ideje do konkretnega izdelka. Osvojila sta 5. 

mesto in s tem nagradni dvodnevni izlet na Dunaj. Davidova sončna elektrarna je bila 

predstavljen tudi v reviji TIM. 

   

APRIL 

SVETOVNI DAN ZEMLJE 
 
Na PŠ Trboje smo na svetovni dan Zemlje, 22. 4. 2024, pripravili zanimivo razstavo o našem 
planetu, na kateri so učenci 4. in 5. razreda v zunanji učilnici PŠ Trboje predstavili svoja 
razmišljanja o našem planetu kot pesniki in likovni umetniki. V stripu smo pisali o težavah, ki jih 

https://www.os-sencur.si/2024/03/05/podrocno-tekmovanje-v-sportnem-plezanju-zahodne-regije-za-tekmovalce-brez-licence-2/
https://www.os-sencur.si/2024/03/05/podrocno-tekmovanje-v-sportnem-plezanju-zahodne-regije-za-tekmovalce-brez-licence-2/


povzročamo ljudje, ko onesnažujemo in se neprimerno vedemo do narave. Seveda nismo 
pozabili na zanimivosti, ki jih o Zemlji morda še ne poznate, prostor pa smo okrasili še s šopki iz 
različnih rastlin. Pogovarjali smo se o podnebnih spremembah in podpisali smo zavezo, kako 
bomo ravnali za lepše življenje v prihodnosti. Poleg razstave pa smo uredili dišavni vrtiček, 
kamor smo posadili meliso, meto, rožmarin, materino dušico in žajbelj. Poskrbeli pa smo tudi 
za notranje prostore šole, saj smo posadili zelene rastline, ki bodo poskrbele, da bo v zraku več 
kisika in vzdušje v razredu prijetnejše.   
Ob dnevu Zemlje smo zares uživali, saj smo likovno in literarno ustvarjali, hkrati pa smo postali 
tudi pravi mali vrtičkarji.   
Učenci PŠ Trboje z učiteljicami Tadejo Tomlje, Heleno Dolinar in Tanjo Bogataj   
 

    
 
DAN ZEMLJE, VOKLO 
 
Tudi na PŠ Voklo smo obeležili dan Zemlje! 
 

 
 

V SOBOTO, 13.4.2024 ob 17.00 so združeni zbori naše šole  ( MLPZ,  OPZ VIŠAJI, OPZ PŠ Olševek) 
nastopili na prireditvi ob 50 letnici TD Šenčur,  ki je   potekala v Domu krajanov Šenčur. 

9.4.2024 obiskali so nas novinarji iz RTV Slovenije in nas spraševali o odgovornosti do narave, 

sočloveka…- Trboje 



   

Intervju so opravile tudi učenke naše šole iz novinarskega krožka 

 

 
REZULTATI DRŽAVNO TEKMOVANJE V ŠPORTNEM PLEZANJU 
 
V soboto, 13.4.2024 je v Vojniku potekalo državno tekmovanje v športnem plezanju. 
Našo šolo sta zastopala 2 učenca, ki sta odlično zastopala našo šolo. 

11.MESTO Ažbe Ulčar in 3. MESTO Andre Žmavc 

Katja Ogorevc Ahačič 
 
 

 
 
OBISK VDC-ja Šenčur 
 
V predvelikonočnem času je 10 učenk – prostovoljk skupaj z mentoricama obiskalo Varstveno 
delovni center v Šenčurju. Uporabniki VDC-ja in njihovi mentorji so nas prijazno sprejeli, se 
predstavili, predvsem svoje delo, katerega dan za dnem vestno in zelo odgovorno opravljajo. 
Čudile smo se njihovim odličnim izdelkom, katere ponudijo v prodajo. Pravzaprav veliko delajo 
»po naročilu«.  Res smo bile navdušene nad natančnostjo in že kar dovršenostjo idej in izdelkov. 

https://www.os-sencur.si/2024/04/15/rezultati-drzavno-tekmovanje-v-sportnem-plezanju/
https://www.os-sencur.si/2024/04/04/13815/


Uporabniki so blesteli v vlogi mentorjev oz. usmerjevalcev dela – našim učenkam so pokazali 
kako oni izdelujejo velikonočne voščilnice in kako spretni so pri oblikovanju gline. In jih seveda 
povabili, da so ustvarjali skupaj. 
Učenke so  uporabnike označile s »to so sončki«. In res. To so sicer preprosti ljudje, ki imajo v 
sebi veliko, veliko sonca, veselja, optimizma in senzibilnosti za čustva sočloveka. 
Želimo si še srečanj, želimo si še sodelovanja. 
  
Mentorici prostovoljcev: 
Špela Jezeršek in Mateja Potočnik Poljanšek 
 

   
 
SODELOVALI SMO NA MEDOBČINSKEM OTROŠKEM PARLAMENTU 
  
V petek, 29. marca 2024, je šest učencev: Nika Šimenec, Meta Krč, Nik Eling, Luka Logar, Zoja 
Perčič in Manca Zorman zastopalo našo šolo na 34. medobčinskem otroškem parlamentu. Na 
njem so debatirali o pomenu duševnega zdravja, vplivu družine, prijateljev in širšega 
družbenega okolja na naše duševno zdravje, virih pomoči ter iskali rešitve, kako izboljšati 
duševno zdravje. 
Maja Sirše 
 

   
 
ČAROBNI GOZD 
 
OPB Šenčur je hodnik spremenil v čarobni gozd 
 

   

https://www.os-sencur.si/2024/04/03/sodelovali-smo-na-medobcinskem-otroskem-parlamentu/


   

  
PETOŠOLCI NA RADIU SI 
 
V torek, 22. 4. 2024, smo učno uro angleščine v 5. d na PŠ Trboje izvedli malo drugače. Popestril 
nam jo je obisk novinarjev Koraba Jorgacieskega in Lidije Petković iz naše edine 
tujejezične radijske postaje, Radia SI. 
Naši učenci so posneli radijsko oddajo Back to School, ki je na valovih Radia SI na programu vsak 
torek in četrtek ob 14.20. V oddaji so učenci 5.d pomagali poslušalcem uganiti različne skrite 
besede. Poslušalci lahko pokličejo in uganejo skrito besedo, čakajo pa jih lepe praktične 
nagrade. 
Učenci Neža, Iza, Eva, Ana, Nejc, Urh, Tisa in Beti pa so se v oddaji predstavili s kratkim 
intervjujem. 
Naša obiskovalca sta bila navdušena nad znanjem angleščine naših učencev! Učenci so bili pri 
snemanju radijske oddaje v angleščini suvereni in sproščeni, za marsikoga pa je bila to nova, a 
dragocena izkušnja. 
Vabimo vas k poslušanju! 
Tadeja Tomlje, učiteljica angleščine 
 

        

 
NADARJENI IN RADOVEDNI: PO KOČEVSKI DO PETRA KLEPCA 
 
Sončna sobota! 31 radovednežev OŠ Šenčur, učitelji zgodovine Boštjan, Maja in Olga se po uri 
in pol vožnje ustavimo v Kočevski Reki. 
Razdelimo se v dve skupini; ena odide v bunker Škrilj, druga pa do jezera Reka. Izvemo, da so 
področje v 14. stoletju naselili Kočevarji, skromni kmetje, krošnjarji, ki so svoje nemško narečje 
ohranili 600 let. Po 1. vojni  je nova oblast odpravila nemška krajevna imena, razpustila društva, 
prepovedala nemški jezik. 1941 so Kočevarje preselili v Posavje, 1945 pa so Slovenijo zapustili. 
Sprehodimo se do umetnega jezera Reka, kjer gnezdi orel belorepec. Okoli jezera so urejene 
učne poti, po delu jezera pa lahko supamo. Sredi vasi, poleg cerkve, raste najdebelejši oreh v 

https://www.os-sencur.si/2024/04/18/nadarjeni-in-radovedni-po-kocevski-do-petra-klepca/


Sloveniji, star več kot 400 let. Pod njim je kamnita klop, kjer so se zbirali vaški možje in 
sprejemali pomembne odločitve za kraj. 
Z avtobusom se peljemo globoko v gozd. Še nekaj korakov in pred nami je bunker Škrilj, ki so ga 
za javnost odprli leta 2017. Nahaja se 80 m pod zemljo, zgrajen v času hladne vojne. Vsi, ki so 
karkoli vedeli o njem, so morali strogo molčati in vstopati vanj s prevezo na očeh. V omarice 
smo odložili telefone, ker je fotografiranje in snemanje prepovedano. 500 m hodnikov in šest 
podzemnih sob z lastnim vodnim zajetjem in dvema generatorjema za proizvodnjo električne 
energije omogoča bivanje 30 osebam do 100 dni. Na koncu bivalnega dela je ozek navpični rov 
z dolgo lestvijo, ki vodi na prosto. Služil je kot komunikacijska podpora bližnjim vojaškim 
objektom v Gotenici, kamor bi se v primeru napada umaknilo republiško in vojaško vodstvo. 
Pot nadaljujemo po dolini reke Kolpe in na levi uzremo grad Kostel. Ker cesto obnavljajo, se 
zagrizemo v kilometer dolg klanec. Grad Kostel je nekdaj dajal zatočišče pred Turki, danes pa 
ponuja izjemne poglede na dolino reke Kolpe, gozdove in okoliške vasi. V spremstvu vodičke 
smo si ogledali razstave ter prisluhnili zanimivostim iz grajske zgodovine. 
Na poti domov si v Kočevju privoščimo še sladoled, nato pa si s petjem, klepetom in poslušanjem 
glasbe ustvarimo prijetno vzdušje do šolskega dvorišča. Bilo je fajn! 
Zapisala učiteljica: Olga Tomažič 
 

  

ŠTIRIJEZIČNI VIDEO SLOVAR 
 
Ob svetovnem dnevu strpnosti, 21. marca, smo pripravili dogodek, na katerem so sodelovali 
učenci, ki so pod mentorstvom učiteljice Katje Golouh pripravili poseben štirijezični slovar v 
video obliki. Slovar predstavlja štiri jezike, poleg slovenščine še angleščino, kot prvi tuji jezik na 
naši šoli, ter albanščino in bosanščino, kot materna jezika večine učencev tujcev na naši šoli. 
Na prireditvi ob svetovnem dnevu strpnosti smo predstavili slovar, ki bo v pomoč tako učencem 
in učenkam, ki prihajajo iz tujejezičnih okolij, kot tudi učencem in učenkam, katerih materni 
jezik je slovenščina. Po ogledu posnetka je sledil kviz, s katerim smo preverili, kako dobo učenci 
in učenke že obvladajo druge jezike. Želimo si, da bi v prihodnosti slovar dopolnili z novimi 
poglavji in morda še s katerim jezikom. Zagotovo bo v pomoč učencem, ki prihajajo na našo šolo 
iz drugih držav in slovenščina ni njihov materni jezik, verjamemo pa, da si ga bodo z veseljem 
ogledali tudi slovenski učenci in učenke. Naj velja: Z jeziki si povsod doma! 
Slovar je pripravila učiteljica Katja Golouh z učenci in učenkami: Elona Nezaj 7. d; Emra 
Merdanović, 7. d; Klara Sekne, 7. d; Hana Rotar, 7. d; Žiga Semen, 7. d; Lara Zidar, 7. d; Vita 
Štrukelj, 7. d; Jakob Knific, 7. d; Ajda Jagodic, 7. d; Nika Šimenec, 7. b; Lili Sofija Likar, 7. b; Maja 
Pompe, 7. b; Ema Škrjanc, 7. b; Zala Perčič, 7. b; Julija Nastran 7. b. 



 

 

MAJ 

NA OBISKU PRI ADDAMSOVIH 
 
V okviru šolskega gledališkega abonmaja smo si z učenkami 8. in 9. razreda v petek, 24. maja, 
ogledali muzikal Addamsovi v Mestnem gledališču Ljubljana. Muzikal je nastal po TV-
seriji Addamsovi (The Addams Family) iz leta 1964 v prevodu Andreja Rozmana Roze. 
Srhljiva in nenavadna ter nadvse duhovita družina z odlično igralsko zasedbo ter izvrstnimi songi 
in plesom nas je povsem prevzela. V nabito polni dvorani je kipelo od smeha, iskrivih pogledov 
in dobre energije. Se že veselimo novih skupnih druženj v gledališču! 
Devetošolkam pa želimo, da postane obiskovanje gledališča del njihovega vsakdana in da se 
kdaj srečamo v katerem izmed njih. 
Ana Marija Rožman 
 

 

 

OBISK UČENCEV Z OSNOVNE ŠOLE COLEGIO PÚBLICO CRISTO DE LA SALUD IZ ŠPANIJE 
 
V okviru projekta Erasmus+ smo na naši šoli v tednu od 6. do 10. maja gostili učence iz osnovne 
šole Colegio Público Cristo de la Salud iz kraja Nívar blizu Granade v Španiji. Našo šolo je 
obiskalo sedem učencev šestega razreda skupaj z dvema učiteljicama. Ves teden so se družili in 
učili skupaj s šestošolci naše šole, obiskali so več slovenskih mest in pokrajin, spoznavali 
slovensko kulturo, naravo, zgodovino, predvsem pa se družili in sklepali nova prijateljstva z 
učenci naše šole. 



V ponedeljek, 6. 5., je bil za naše goste prvi dan na naši šoli. Učenci šestega razreda so zanje 
pripravili prestavitev Slovenije, učenci iz Španije pa so nam predstavili svojo državo, domači kraj 
in šolo. Po kosilu smo se odpravili v Kranj, kjer so učenci šestega razreda naše goste popeljali 
po Kranju in jim pokazali najpomembnejše znamenitosti v mestu. Pri predstavitvi Slovenije in 
ogledu Kranja so sodelovali Jaka, Marko, Gregor, Jerca, Lana, Sara, Martin in Kiry iz 6. a; Ela iz 6. 
b; Ana, Ella, Petra iz 6. c ter Lana, Val in Maks iz 6. d. 
Naslednji dan, 7. 5., je program potekal v šoli. Šestošolci so naše goste sprejeli ter jim razkazali 
šolske prostore in okolico, nato pa so se jim španski učenci pridružili pri pouku glasbene 
umetnosti, angleščine, slovenščine in španščine. 
V sredo, 8. 5., smo organizirali celodnevno ekskurzijo na Celjsko. Ogledali smo si jamo Pekel, v 
Celju pa Celjski grad in Tehnopark. Učenci so bili navdušeni nad naravnimi lepotami ter 
zgodovino mesta Celje, uživali so v nepozabnih doživetjih in dejavnostih v tehnološkem parku. 
Tudi v četrtek, 9. 5., so se španski učenci pridružili šestošolcem pri delavnicah in pouku v šoli. 
Na kuharski delavnici so spoznavali posebnosti slovenske kulinarike, španski učenci pa so nas 
naučili, kako se pripravi prava tradicionalna španska jed – krompirjeva tortilja (tortilla de 
patatas). Po okrepčilu sta sledili ura likovne umetnosti in športa. Po pouku smo se zbrali na vrtu 
za šolo, kjer smo ob šolskem čebelnjaku posadili drevo prijateljstva, ki ga bo krasil napis v čast 
naši prijateljski šoli iz Španije. 
Zadnji dan, 10. 5., smo preživeli na Bohinjskem, kjer smo uživali v prečudoviti naravi in sončen 
dan preživeli športno ob spoznavanju lepot Bohinjskega jezera in korit reke Mostnice. Dan smo 
zaključili s kosilom v Radovljici ter sprehodom po mestu. 
Teden je hitro minil, kot vedno, kadar se učimo skozi raznolike dejavnosti tako v učilnici kot 
zunaj nje, skozi igro, šport in druženje. Pri organizaciji nepozabnega tedna, ki ga bomo 
podoživljali še kar nekaj časa, so sodelovali učitelji Maruša Robida, Boštjan Gradišar, Ingrid 
Škofic, Nataša Furjan Cirej, Andreja Režek, Dane Selan, Barbara Stegnar, Manca Herlec, Petra 
Tomič Lesar, Rok Polajnar in Štefka Svetelj. Verjamemo, da si bomo prav vsi skupaj preživeti 
teden ohranili v lepem spominu ter ohranjali prijateljstvo s španskimi vrstniki. 
Osnovna šola Šenčur gostila učence z osnovne šole iz Španije 

V ponedeljek, 6. 5., je bil za naše goste prvi dan na naši šoli. Učenci šestega razreda so zanje 
pripravili prestavitev Slovenije, učenci iz Španije pa so nam predstavili svojo državo, domači kraj 
in šolo. Po kosilu smo se odpravili v Kranj, kjer so učenci šestega razreda naše goste popeljali 
po Kranju in jim pokazali najpomembnejše znamenitosti v mestu.  
 
Naslednji dan, 7. 5., je program potekal v šoli. Šestošolci so naše goste sprejeli ter jim razkazali 
šolske prostore in okolico, nato pa so se jim španski učenci pridružili pri pouku glasbene 
umetnosti, angleščine, slovenščine in španščine. 
 
V sredo, 8. 5., smo organizirali celodnevno ekskurzijo na Celjsko. Ogledali smo si jamo Pekel, v 
Celju pa Celjski grad in Tehnopark.   
 
Tudi v četrtek, 9. 5., so se španski učenci pridružili šestošolcem na kuharski delavnici in pri pouku 
v šoli. Po pouku smo se zbrali na vrtu za šolo, kjer smo ob šolskem čebelnjaku posadili drevo 
prijateljstva, ki ga bo krasil napis v čast naši prijateljski šoli iz Španije.  
 
Zadnji dan, 10. 5., smo preživeli na Bohinjskem, kjer smo uživali v prečudoviti naravi in sončen 
dan preživeli športno ob spoznavanju lepot Bohinjskega jezera in korit reke Mostnice. Dan smo 
zaključili s kosilom v Radovljici ter sprehodom po mestu. 



 
Teden je hitro minil, kot vedno, kadar se učimo skozi raznolike dejavnosti tako v učilnici kot 
zunaj nje, skozi igro, šport in druženje. Verjamemo, da si bomo prav vsi skupaj preživeti teden 
ohranili v lepem spominu ter ohranjali prijateljstvo s španskimi vrstniki.  
 
Ana Marija Rožman, koordinatorica projekta Erasmus+ 
 

    

 

 

                         

 

GUGALNICI 

Šenčurska šola je dobila v dar dve gugalnici od proizvajalca. 

  
DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADIH ČEBELARJEV 

Potekalo JE 46. državno tekmovanje in srečanje mladih čebelarjev na OŠ Pivka. Učenca naše 

šole, Vanja in Judita iz 9.r, sta prejela odlično srebrno priznanje. Naj medi # Čebelarska zveza 

Slovenije 



 

 

POHOD PO OBČINI 

V petek, 10. 5. 2024, so se vsi naši učenci, tudi iz podružnic, odpravili na pohod po občini.  

    

ZABAVEN OPB 

V podaljšanem bivanju Šenčur nas deževno vreme nič ne zmoti, da se ne bi zabavali. Najboljše 

so pobarvanke velikanke in Lego technik. 

      

     



 

NARAVOSLOVNO ŠPORTNI TABOR FARA 

Tretješolci b., c. in e. se imamo na taboru lepo, smo zdravi, aktivni in nam ni prav nič dolgčas. 

     

MEDPREDMETNI DAN V PRVEM RAZREDU 

V petek je bil medpredmetni dan v 1.a na temo prometa. Ta dan so bile ure odprte za 

hospitacijo. Ure so bile razgibane, usmerjene in efektivne. 

      

25. OBČINSKA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH GLASBENIH ZASEDB 

Danes je potekala 25. občinska revija otroških in mladinskih glasbenih zasedb. Nastop vseh 

zborov je bil v dveh delih. Hvala Kulturnemu društvu OŠ Šenčur za organizacijo revije in seveda 

velika zahvala vsem nastopajočim, njihovim zborovodjem in inštrumentalistom ter poslušalcem 

v dvorani. 

    



     

 

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ZNANJA KEMIJE 
 
V soboto, 11. maja 2024, je na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo Univerze v Ljubljani 
potekalo državno tekmovanje iz znanja kemije, ki ga organizira Zveza za tehnično kulturo 
Slovenije. Našo šolo so zastopali trije učenci, ki so dosegli izjemen uspeh: Ema Julija Jagodič (8. 
b), ki je prejela srebrno priznanje ter Martin Sodnik (9. a) in Anej Jarc (9. c), ki sta prejela zlato 
priznanje. 
Iskrene čestitke vsem trem! 
Mentorici: Edita Gradišar in Jerneja Vraber Jagodic 
 

DRŽAVNO TEKMOVANJE KEMIJA MAJ 2024 

V soboto, 11. maja 2024, je na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo Univerze v Ljubljani 
potekalo državno tekmovanje iz znanja kemije, ki ga organizira Zveza za tehnično kulturo 
Slovenije. Našo šolo so zastopali trije učenci, ki so dosegli izjemen uspeh: Ema Julija Jagodič (8. 
b), ki je prejela srebrno priznanje ter Martin Sodnik (9. a) in Anej Jarc (9. c), ki sta prejela zlato 
priznanje. 

Iskrene čestitke vsem trem! 

Mentorici: Edita Gradišar in Jerneja Vraber Jagodic 

ŠPORT ZA SPROSTITEV 

Še zadnja aktivnost učencev 9.r pri športu za sprostitev je za nami. Obiskali smo pustolovski 

park Tscheppaschlucht v Avstriji. 

https://www.os-sencur.si/2024/05/30/drzavno-tekmovanje-iz-znanja-kemije/


     

    

 

JUNIJ 

REZULTATI DRŽAVNO ATLETIKA 
 
V sredo, 5.5.2024,  je v Slovenski Bistrici potekalo državno prvenstvo v atletiki. 
Tekmovanja so se udeležile 4 učenke naše šole. 
  
Ekipa šolske štafete 4X100M v sestavi Neža Hrovat (9.B) ,Anamarija Volčjak (9.A), Stella Lekić 
(9.B) IN Lina Mencej (8A) je z odličnim časom: 50,95, osvojila odlično 4. mesto. 
 

UČENCI 3. RAZREDA PODRUŽNIČNE ŠOLE VOKLO PREDSEDNIKU VLADE ROBERTU GOLOBU 
ZAŽELELI, DA BI V ŽIVLJENJU VEDNO IMEL KROMPIR 
 
Predsednik vlade Robert Golob je v petek, 7. junija 2024, sprejel učence 3. razreda iz Podružnične 
šole Voklo. Zahvalil se jim je za njihovo izredno zanimanje za delo vlade v letošnjem šolskem 
letu, učenci pa so mu pripravili kratek kulturni program. V njem so izpostavili, po čem slovi naša 
država, predstavili so njihove želje za prihodnost in značilnosti Občine Šenčur. Predsedniku 
vlade so kot simbol Občine Šenčur poklonili zabojček šenčurskega krompirja in mu ob tem 
zaželeli, da bi v življenju vedno imel krompir. 
Učenci so si v nadaljevanju obiska ogledali predsedniško palačo pod vodstvom predstavnika 
državnega protokola in spoznali njeno zgodovino, ob tem pa so se sladkali s sladoledom, s 
katerim jih je presenetil predsednik vlade. Obiskali so tudi vladno novinarsko središče, kjer je 
potekala simulacija novinarske konference. Preizkusili so se v vlogah predsednika vlade, 
ministrov in novinarjev. Ob koncu so si učenci ogledali še vozni park vladnih službenih vozil. Ta 
obisk je učencem omogočil koristen vpogled v delo vlade, otroci pa so okrepili tudi občutek 

https://www.os-sencur.si/2024/06/06/rezultati-drzavno-atletika/


pripadnosti državi in zavedanje o aktivnem državljanstvu. Obenem pa je bil to sproščen in 
zabaven dan, ki so ga preživeli v edinstveni družbi. 
Mentorici Darja Višnar in Tadeja Tomlje 
 

   

ŠOLA V NARAVI, SAVUDRIJA 

Na morju pod borovci je branje res prijetno!  

   

KNJIGOBEŽNICE 

Učenci v opb Šenčur se zavedamo, kako pomembno je branje in v knjigah si res prave 

dogodivščine. Opremili smo hišice knjigobežnice s pravljičnimi junaki ter jih napolnili s knjigami. 

Zabavamo se pa tudi z branjem v televiziji. Namestili smo jih tudi na vse podružnice. 

   



                                                  

PREDAVANJE  

Naše prostovoljce je ob zaključku šolskega leta obiskal Matic Vidic, profesor filozofije, 

specializant logoterapije. Sam ima veliko izkušenj dela z mladimi in prostovoljstvom. Svoje 

izkušnje je delil tudi z nami. 

  

ODLIČNJAKI PREVZELI ŽUPANOVE POHVALE ZA USPEH 

Podelili smo županove petke 25 odličnjakom, ki so vseh 9 let dosegali izjemen učni uspeh. 

Plaketo in priznanje sta jim podelila podžupan Aleš Perič in ravnateljica Stanka Naglič. 

    

GLEDALIŠKA IGRA LUNINO KRALJESTVO 

Učenci člani Kulturnega društva Šenčur so pod mentorstvom Kaje Nakani v torek, 11. 6. , in v 

sredo, 12. 6. , uprizorili gledališko igro Lunino kraljestvo po motivih istoimenske pravljice 

avtorice Brigite Tornič Mihalčič. 



   

OBISK HIŠE EKSPERIMENTOV 

Da pa niso bili samo učitelji deležni poskusov, so jih tudi učenci preizkusili in neizmerno uživali. 

Naučili so se marsikaj novega, tako da danes bo dan za poskuse in eksperimente. 

   

HIŠA EKSPERIMENTOV ZA ŠESTOŠOLSCE 

Hiša eksperimentov je učencem 6. razreda brezplačno ponudila delavnico o sladkorni bolezni. 
  

     

                                     

OBISK KOMUNALE KRANJ NA PODRUŽNIČNI ŠOLI OLŠEVEK 



Vsi za čisto okolje! Na podružnični šoli Olševek smo imeli obisk Komunale Kranj, učenje za 

življenje. Bilo je zelo zanimivo. 

                  

LUNINO KRALJESTVO, GLASBENA PRAVLJICA 

Učenci in učenke učiteljice Kaje Nakani so ustvarili glasbeno pravljico Lunino kraljestvo in jo 

predstavili v Domu krajanov 

   

 

ŠOLSKO POHIŠTVO 

Staro in odsluženo šolsko pohištvo je šola podarila Fundaciji Vincenca Drakslerja. 
  
Tam so mojstri sestavili še uporabne dele jih pobarvali in pohištvo porabili za ponovno uporabo. 
 

 

SKOK V POLETJE 

Učenci so na prireditvi "Skok v poletje" na PŠ Olševek z dobro voljo najprej odgnali slabo vreme, 

potem pa dokazali, da znajo odlično peti, plesati, dramatizirati, predvsem pa dobro sodelovati.  



   

KNJIGE NA POČITNICAH 

Na Olševku gredo tudi knjige na počitnice. 

    

VODNE IGRE 

Zabavna in osvežujoča popestritev za konec šolskega leta na PŠ Olševek. 

  

V OPB- ju Šenčur smo konec leta popestrili šolski dan z vodnimi igrami in drčo. Pri tem so nam 

pomagali gasilci iz Šenčurja, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. Dan je bil nepozaben. 



   

PODVODNI SVET NA OŠ ŠENČUR 

Podaljšano bivanje Šenčur je ustvaril morski svet. Čudovita popotnica za počitnice 

 

   

   

 

POROČILO MAKETARSKEGA KROŽKA 

Šolsko leto se zaključuje in z njim še eno uspešno leto za mlade maketarke in maketarje. 
Tokratno šolsko leto je bilo nekaj posebnega, saj smo prvič z udeleženci maketarskih krožkov 
izdelali skupni projekt:  Dioramo Letališča Jožeta Pučnika Ljubljana v merilu 1:390. Otroci 
(starosti:7-14 let) so na 5 maketarskih krožkih (O.Š.Šenčur, O.Š. Davorina Jenka Cerklje na 
Gorenjskem, O.Š Matije Čopa, O.Š. Stražišče in O.Š Janeza Puharja, Kranj-Center) tri mesece 
raziskovali, ustvarjali in uspešno zaključili to veliko 
maketo: https://youtu.be/BXlm88r72fQ  Maketa je bila prvič predstavljena v Parku Vojaške 
Zgodovine, Pivka v sklopu Festivala Svet v malem 2024, 25.maja 2024. 

https://youtu.be/BXlm88r72fQ


Trenutno je maketa razstavljena v Kovačnici-Podjetniškem inkubatorju, Kranj (Poštna ulica 4, 
4000 Kranj) v prvem nadstropju. Ob tej priložnosti vas vabim, da si jo ogledate. 

V prihodnje pa bo maketa  potovala po različnih dogodkih doma in po svetu. S projektom želimo 
pokazati, kako lahko otroke vzpodbudimo za tehnične hobije in posledično za tehnične poklice, 
poklice prihodnosti. 

Na tem mestu bi se vam še enkrat zahvalil za izkazano zaupanje v šolskem letu 2023/2024. V 
želji skupnega nadaljnjega sodelovanja vas lepo pozdravljam. 
  
Bine Logar 

               

 

                                            

POKAŽI, KAJ ZNAŠ 

Učenci 5.c so organizirali in pripravili prireditev "Pokaži, kaj znaš" in se na najlepši način poslovili 

od PŠ Olševek. Želimo jim vse najboljše in veliko uspeha v novem šolskem letu na matični šoli. 

   

 

OSNOVNA ŠOLA ŠENČUR NA POTI INOVATIVNOSTI 

       



Naša šola je bila z letošnjim šolskim letom povabljena k projektu Inovativna pedagogika 5.0, ki 

je 3-letni razvojno raziskovalni projekt, sofinanciran s strani Ministrstva za vzgojo in 

izobraževanje RS. To ni prvi projekt, vezan na IKT, pri katerem sodelujemo. Učitelji Osnovne šole 

Šenčur se namreč zavedamo, da sodobne šole 21. stoletja ne moremo ustvarjati brez 

poznavanja digitalnih kompetenc. Če pa so bili prejšnji projekti vezani na izobraževanje 

učiteljev, se Inovativna pedagogika 5.0 osredotoča predvsem na učenca in njegovo vlogo v 

učnem procesu. Učenec mora biti aktiven ter obenem kreativen, kar lahko izrazi tudi s pomočjo 

digitalne tehnologije.  

Med učenci zanimanje za nove vsebine, ki jih uvajamo v redni pouk, iz ure v uro raste. Začeli so 

se zavedati, kako pomemben je npr. spletni bonton ter kako prav je, da se govori o spletnem 

nasilju in varni rabi interneta tudi pri rednem pouku in ne le pri izbirnih predmetih, vezanih na 

računalništvo. Pri urah podrobneje spoznavamo razne aplikacije, izbiramo ustrezne vire in jih 

kritično vrednotimo, obenem pa po spletnem okolju Teams sodelujemo.  

Učitelji razredne in predmetne stopnje nameravamo s tem projektom dokazati, da je učence 

potrebno seznanjati z nekaterimi vsebinami računalništva tudi pri rednem pouku. Seveda se pri 

tem učitelji, ki ne poučujemo računalništva, soočamo z velikimi izzivi, ki jih sproti premagujemo. 

Med sabo si pomagamo, marsikdaj pa nam kakšno digitalno zagonetko pomagajo rešiti prav 

nadobudni učenci. 

Maruša Robida, koordinatorica projekta Inovativna pedagogika 5.0 

     

USPEŠNO SMO IZVEDLI ZAKLJUČNO PRIREDITEV IN KONČALI ŠOLSKO LETO 2023-24 

Ob zadnjem šolskem dnevu, so nam učenci popestrili dan s svojimi nastopi. Predstavili so se 

nam z mnogimi zanimivimi in izvirnimi točkami in tako sestavili lep mozaik talentov.

      



   

   

   

 

SNEMANJE FILMA SMRDLJIVC 

Šola tudi med počitnicami ni samevala. Učilnice in hodniki, predvsem pa fantovski WC, je 

zasedala filmska ekipa, ki je snemala film SMRDLJIVC po istoimenski knjigi avtorja Roka 

Bohinca. 

 

 



OBNOVLJENA 100-LET STARA VRATA  NA OŠ OLŠEVEK 

 

 

 

 


